
NOVA PARTS SHIPPING INFORMATION

National Nostalgic Nova is pleased to offer the following parts 
for your Chevy II or Novas. Please note parts prices are changing 
all the time we try to keep this list current. Please DO NOT place 
orders from any price lists that have been issued in the past. If 
you have any questions about these parts or what they will fit, 
feel free to call us at 717 252- 4192 between 9-5:00 EST  and to 
place your order. Or ask any questions. 
We take PAYPAL and checks and money orders. We will give you 
a total when you order from us. We can also issue you an invoice 
through PAYPAL.

Shipping is determined by the weight and size of the box and 
address it is shipped to.

We Only Ship in the United States
If you don’t see what you are looking for on our list,

Please give us a call. We do have sources for many used parts.

Colors: Send us a color sample of what is ordered. We can also   
send you samples of what is available.

All orders to be shipped by freight must have a phone number 
attached to the order so the freight company can contact you in the 
event you cannot be located. All Freight charges must be prepaid.

Returns - If you have a return for any reason, call us for a return 
number. YOU MUST ALSO RETURN YOUR INVOICE COPY 
WITH YOUR RETURN. Returned item MUST BE IN SALE ABLE 
CONDITION AND IN ORIGINAL WRAPPER. No charge on returns 
necessitated by our mistake. Other returns subject to 15% 
restocking fee, 20% after 30 days. NO RETURNS AFTER SIXTY 
DAYS. Core refunds must be returned no more than six months 
after purchase for credit. We are not responsible for failure of any 
parts purchased through us. We will give you the manufactures 
contact information. For damaged parts received. Please contact 
the shipper you received the package from. Parts leave here in 
premo condition. 

National Nostalgic Nova is pleased to offer you parts you cannot 
find new. We now have thousands of used Nova parts from 
hundreds of ‘62-’79 Novas. We don’t have everything but we may 
have what you need. Call us with your needs, we’ll be glad to help 
you find what you need. Phone 9-5:00 EST (717) 252-4192  

(10) NNN ITEMS
10013 NNN Window decal for $2.00

(12) GM MANUALS
12010 63-74 Color sales brochures (state year) 8oz $15.00 ea.
12011 63-79 owners manuals (state year) 8 oz. $16.00
12012 63-72 plastic bag for owners manual, state yr 3oz. $4.00
12013 62-63 convertible top manual (state year) 8 oz. $10.00
12014 1962 Chevy II shop manual 3 lb. $30.00
12015 1963 Chevy II shop manual supplement 1 lb. $20.00
12016 1964 Chevy II shop manual supplement 1 lb. $20.00
12017 1965 chassis service manual 3 lb. $30.00
12018 1966 chassis service manual 3 lb. $30.00
12019 1967 chassis service manual 3 lb. $30.00
12020 1968 chassis service manual 3 lb. $30.00
12021 1969 chassis service manual 3 lb. $30.00
12022 1970 chassis service manual 3 lb. $30.00
12023 1966 Fisher body manual 3 lb. $30.00

12024 1967 Fisher body manual 3 lb. $30.00
12025 1968 Fisher body manual 3 lb. $30.00
12026 1969 Fisher body manual 3 lb. $30.00
12027 1970 Fisher body manual 3 lb. $30.00
12028 1965 Fisher body manual 3 lb. $30.00
12029 1971 Chassis Service manual 3lb $30.00
12030 1971 Fisher Body manual 3lb $30.00
12031 1972 Chassis Service manual 3lb $30.00
12032 1972 Fisher Body Manual 3lb $30.00
12033 62-76 wiring diagrams (state year) 8oz $8.00ea
12034 62-64 Chevy II Shop manuals on CD 2lb $30.00
12035 1965-79 chassis & body service manuals state year 2lb     
 $30.00 
12036 1973 Nova Service manual 10lb $46.00
12037 1974 Nova Service manual 10lb $46.00
12038 1975 Nova Service & overhaul manual supplement 5lb  
 $30.00
12039 1976 Nova Service manual supplement 5lb $30.00 

(13) ASSEMBLY MANUALS
13011 1962 -1972 Nova assembly manual 2 lb. $34.00
 PLEASE STATE YEAR NEEDED
(14) BOOKS
14011 64-70 custom accessory booklet (state year) 8 oz. $11.00
14012 1965 full color custom features booklet 8 oz. $15.00
14013 1967 full color custom features booklet 8 oz. $15.00

(15) 62-67 V8 CONVERSION PARTS
15010 V8 62-67 oil pan front sump 2 piece rear main seal   
         (5 quart)(repro) 10lb $170.00
15011 62-67 V8 dipstick tube 1lb. $18.50
15013 62-67 V8 dipstick 1 lb. $17.00
15014 62-67 V8 oil pick-up tube 1 lb. $45.00
15015 62-67 V8 oil pump 4 lb. $180.00
15016 64-67 V8 oil pump shaft 1 lb. $23.00
15017 clutch ball conversion bracket for non 62-67 Chevy II   
 blocks 3 lb. $35.00
15018 62-67 V8 frame mounts 6 lb. $98.00/pr.
15020 62-67 turbo 350 cross member Kit, welded construction 
(works on all trans except turbo 200 4R, 400 or 700) 15 lb. $157.95
15021 V8 conversion kit (2 piece main seal) includes pan, 
pump, shaft, pickup tube, dipstick, dipstick tube, non Chevy II 
blocks need a clutch ball conversion bracket #15017 (not included) 
24lb $450.00
15023 62-67 700 R4 Cross member Install Kit 15lb $202.00
15024 62-67 700 R4 cross member (fits also 4L60, 4L60E)10lb  
 $190.00
15025 64-67 V8 throttle arm will fit 62, 63 (comes with bushing)  
 1lb $45.00
15027 64-67 V8 throttle arm bushing 6oz $5.00 
15029 66-67 6 cyl Frame Mounts 10lb $65.00 pr
15033 1966-67 Nova Trans Mount Crossmember V8 15lb $73.00  
 
(16) BATTERY PARTS
16011 62-67 battery tray with bracket 5 lb. $25.00
16012 62-67 HD battery hold down 1lb $16.00
16013 68-74 battery tray 2 lb. $20.00
16014 75-79 battery tray repro 4lb $20.00ea
16015 62-79 battery hold down 6 oz. $6.00/ea.
16016 62-67 battery tray J hook with hardware 1lb $18.00  

(17) CLUTCH PARTS
17012 62-7 clutch rod at firewall boot 1lb $26.00
17013 62-67 frame side clutch cross shaft pivot    
 bracket 5 oz. $30.00
17014 62-67 V8 Clutch adjustment rod  2lb $40.00
17015 62-67 firewall clutch pedal rod 1 lb. $45.00
17016 68-75 belhousing to clutch fork rubber boot 8 oz. $15.00
17018 62-67 clutch fork boot 6 oz. $12.00
17019 62-67 clutch cross shaft repro. 3 lb. $70.00
17027 62-79 clutch ball for block V8 & 6 cyl. 8 oz. $21.00
17028 62-79 frame side ball for #17013 bracket 8 oz. $20.00
17030 62-67 clutch cross shaft, recond. orig. 3 lb. $90.00
17031 68-79 belhousing ball stud to mount clutch fork 6 oz.   
 $11.00
17037 65-67 muncie back up light rod 6oz $16.00
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17038 62-67 clutch fork (repo) 3lbs $65.00
17038A 62-67 clutch fork stud 8oz $30.00
17040 68-74 repro clutch cross shaft 6 cyl/ V8 SB 3lb $68.00
17043 62-67 intermediate spring rod (attaches to return spring  
 & clutch fork) 1lb $10.00
17044 62-67 return spring for clutch 8oz $7.50
17045 69-72 clutch and brake pedals (no hanger) 12lb $125.00
17051 65-67 chrome shift ball 4 speed 2lb $36.00
17054 62-65 clutch pedal assembly w/o hanger 10lb $125.00
17055 66-67 clutch pedal assembly w/o hanger 10lb $125.00
17056 64-67 4 speed w/o console white shift ball 1lb $36.00
17059 3pc bracket kit for 4 spd console 1lb $45.00
17060 2pc bracket kit for auto console 1lb $45.00
17062 65-67 Muncie white shift knob 1lb $36.00
17063 66,67 4 speed console base (will fit 65) 30lb $250.00
17064 66,67 4 speed shift bezel assembly 15lb $115.00
17065 66,67 auto and 4speed console SS emblem 1lb $30.00
17066 66,67 automatic console base will fit in 65 30lb $235.00
17067 66,67 auto shift bezel assembly 10lb $100.00
17069 68-74 clutch return spring 8oz $10.00
17070 62-79 Z-bar repair kit 1lb $56.00
17072 66-67 automatic console top plate diecast as original   
 30lb $275.00
17073 66-67 4 speed console assembly 45lb $580.00
17074 66-67 automatic console assembly 45lb $580.00
17077 70-72 Neutral safety pivot 4oz $18.00 each

(
(17.6) AUTOMATIC TRANSMISSIONS
NNN offers Doug Landis built transmissions. We can rebuild your 
350, 400 turbo and 700 R4. Or we can sell you one out right. Before 
you spend, your money on a catalog built transmission call us for 
more information. We can build you a better stronger transmission 
with higher quality parts for the same or less money. 

(17.7) OVERDRIVES FOR TRANSMISSIONS
NNN is an authorized dealer /installer of Gear Vendor products. 
One of the easiest ways to add overdrive to your Nova is with 
a Gear Vendors overdrive unit. The unit bolts to the rear of the 
transmission replacing the tail shaft 25% over drive with the push 
of a button. Call for Prices
17711 350 turbo, 400 turbo and power glide 
17712 Racing power glide
17713 Muncie 4 speed transmissions
(18) HIGH PERFORMANCE ENGINE PARTS
18013 66-67 V8 fan shroud also for AC cars OS $155.00
18014A 69-70 BB fan shroud Taiwan 20lb $135.00
18015 68-70 big block core support to shroud filler seal 8 oz.  
 $15.00
18019 68-72 V8 SB Nova fan shroud 20 lb. $135.00
18020 69-70 big block & 71-72 big block w/4 alternator spacer  
 6 oz. $18.00
18022 66-67 L79 style chrome valve covers (specify with clip on  
 one or no clips) 6 lb $165.00/pr.
18023 65-66 327 painted valve covers (specify with clip on one  
 or no clips) 6 lb $120.00/pr.
18024 68-70 Big Block Radiator bracket 6 oz $20.00ea.
18026 68, 69 396 open element air cleaner (includes GM/AC  
  filter element)& chrome lid 10lbs $115.00
18027 68-70 big block open element air cleaner lid only 10 lb  
 $50.00
18029 68-74 SB frame mounts 6lbs $49.00pr
18030 68-70 BB frame mounts 6lbs $79.95pr
18032 66-70 Flame arrestor mesh style 6oz $17.00
18036 69-72 SB power steering cradle bracket 10lb $27.00
18038 69-72 SB power steering pump rear brace 4lb $36.00
18039 69-72 SB power steering adjustment bracket 2lb $36.00
18039A purchase all 18036, 18038, 18039 15lb $90.00

(18B) BIG BLOCK PARTS
18B-0012 Big block timing cover bolt set 6oz $14.00
18B-0013 BB intake bolt set 1lb $29.00
18B-0014 68-70 BB engine lift brackets 2pc 1lb $29.95
18B-0015 stud for brackets 6oz $15.00
18B-0016 Water pump intake bypass fittings 8oz $21.00
18B-0017 water nipple pump heater hose fittings 8oz $19.00
18B-0018 1968-1970 BB water pump bolts (long pump) 8oz $13.00

18B-0019 BB exhaust manifold bolt set 2lb $33.00
18B-0021 1968- 70 Nova Big Block Bell Housing Bolts 8oz $18.00

18B-0022 Flywheel cover bolts 4pc 6oz $6.00
18B-0024 68-70 BB special shield retainer nut 2oz $8.00
18B-0025 68-70 BB fuel line bracket off of carb 6oz $28.00
18B-0026 68-70 BB Holley carb stud 6oz $12.00
18B-0027 68-70 BB air cleaner chrome wing nut 6oz $10.00
18B-0028 68-70 SB/BB intake fitting for brake booster   
 6oz $22.00
18B-0029 68-70 BB Holley choke kit 10oz $45.00
18B-0030 70 BB vacuum advance kit 8oz $30.00
18B-0031 68-70 BB hp oil pressure adapter fitting 8oz $35.00
18B-0032 68-70 BB oil line Kit 8oz $46.00
18B-0034 70 BB carburetor return spring 3oz $12.00
18B-0035 68-70 Big block valve cover set silver painted cork  
 like OEM 5lb $30.00
18B-0036 68-70 big block valve cover retainer set 14pc steel  
  tabs and TR bolts 1lb $28.00
18B-0037 68-70 big block valve cover steel elbow for breather  
 hose 1lb $14.00
18B-0038 68-70 big block valve cover rubber grommet set 1lb  
 $11.50
18B-0039 68-70 big block PCV valve 1lb $14.00
18B-0040 68-70 big block chrome oil fill cap (s rivet) 1lb $28.00
18B-0041 68-70 big block plug wire separators 2-2 wire, 2-4 wire  
 1lb $24.00
18B-0042 68-70 big block right side 2nd bolt hole spark plug   
 wire retainer 1lb $19.00
18B-0043 69-70 Big block alternator bracket kit (includes stud,  
 lower bracket, rear support bracket, rear bushing,  
  upper adjuster bracket) 12lb $85.00
18B-0045 68-72 Multi Leaf spring emergency brake bracket.   
 (bolts to bottom of shock plate) 8oz $25.95ea

(20) MISC. ENGINE PARTS
20011 62-67 V8 lower alternator bracket 1 lb. $44.00
20012 62-67 V8 Upper Alternator Adjust Bracket 1lb $44.00
20014 62-67 lower mount alternator bracket kit 2 lb. $86.00 (for  
 short water pump)
20016 68-70 B/B spark plug shields 5lbs $42.00 set of 8
20017 62-72 ground straps w/ correct mounting hardware and 
  instructions 2lbs $22.00 kit
20018 1966 350 hp upper alternator mount 1lb $55.00
20019 L79 water outlet (cast iron) 4lb $100.00
20022 62-67 V8 PS pump mounting brackets for stock GM   
              pump,will allow clearance for large balancer 2 lb.$70.00
20025 69-71 Chevy small block alternator spacer bracket 1 lb.  
 $18.00
20030 62-67 V8 power steering crank pulley for a short water 
pump 5lb $43.00    
20040 L79 Air Cleaner assembly 20lb $441.00
20041 L79 Air Cleaner top only 15lb $260.00
20042 L79 Air Cleaner base only 5lb $260.00
20043 64-65 air cleaner assembly S/B 4BBL (carb throat size 4 
3/8”)15lb $168.00
20044 64-74 spark plug shield, 4 piece, small block set w/o ram  
 horns 2lb $69.00
20045 70 LT1 aluminum valve covers 15lb $265.00pr
20046 69-74 Correct style upper small block alternator bracket  
 5lb $52.00
20052 66 L-79 & 68-70 BB flame arrestor screen 8oz $17.00
20053 L79 chrome oil filler tube 2lb $40.00
20053A L79 oil filler tube cap 8oz $45.00
20056 1966 L79 PCV hose 17” long 1lb $35.00
20057 1966 L79 PCV valve 1lb $50.00
20059 66, 67 SB 4bbl air cleaner assembly 25lb $168.00
20060 67-72 drum master cylinder cover bail 1lb $9.00
20061 62-67 V8 small bloc plug wire stand 1lb $26.00
(20A) RADIATOR HOSES
All radiator hoses have the original part number stamped on the 
hose in white with other correct markings.

Upper V8 Radiator Hoses
20A-011 64-65 S/B 3 lb. $20.00



20A-012 66-67 S/B w/AC 3 lb. $20.00
20A-013 66-67 S/B 3 lb. $20.00
20A-014 66-67 L79 3 lb. $20.00
20A-015 68 S/B 3 lb. $20.00
20A-016 69-74 S/B 3 lb. $20.00
20A-017 68-70 B/B 3 lb. $20.00

Lower V8 Radiator Hoses
20B-011 64-65 S/B 3 lb. $20.00
20B-012 66-67 S/B w/AC 3 lb. $20.00
20B-013 66-67 S/B 3 lb. $20.00
20B-014 66-67 L79 3 lb. $20.00
20B-015 68 S/B 3 lb. $20.00
20B-016 69-74 S/B 3 lb. $20.00
20B-017 69-70 B/B 3 lb. $20.00

(20B) RADIATOR HOSE CLAMPS
20B-011 tower hose clamp 2 1/16 8oz $5.00ea.
20B-012 tower hose clamp 2 5/16 8oz $5.00ea

(20C) HEATER CORES & HEATER HOSES
20C-011 62-67 Heater core 5lbs $120.00
20C-012 62-67 heater hoses 5/8 & 3/4 pr 4lbs $39.00
20C-013 62-67 heater hose clamps 5/8 6oz $4.00ea
20C-014 62-67 heater hose clamps 3/4 6oz $4.00ea
20C-017 70 heater hoses 5/8” 3/4” $39.00 each
20C-018 68-69 ribbed heater hose set 4lb $45.00
  

(21) ENGINE DECALS
21011 65-66 327 turbo-fire 300 hp valve cover decal 5 oz. $3.00
21012 65-67 283 turbo-fire 195 hp valve cover decal 5 oz. $3.00
21013 65-66 283 turbo-fire 220 hp valve cover decal 5 oz. $3.00
21014 66-67 327 turbo-fire 350 hp valve cover decal 5 oz. $3.00
21015 67-68 327 turbo-fire 275 hp valve cover decal 5 oz. $3.00
21016 62-70 153 super thrift air cleaner decal 5 oz. $3.00
21017 62-66 6 cyl. hi-thrift air cleaner decal 5 oz. $3.00
21018 62-67 194 hi-thrift 120 hp air cleaner decal 5 oz. $3.00
21019 66 230 turbo-thrift air cleaner decal 5 oz. $3.00
21020 67-71 250 turbo-thrift air cleaner decal 6 oz. $3.00
21021 67-70 250/155 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21022 68 327/200 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21023 68 327/230 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21024 67-68 327/275 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21025 66-67 327/350 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21026 69-70 350/240 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21027 71 350/245 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21028 70 350/250 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21029 69-70 350/300 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21030 69-70 350/325 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21031 327/300 air cleaner decal 5 oz. $3.00
21032 230/140 air cleaner decal 5 oz. $3.00

(22) HEADLINERS (PRIMO)
Our headliners are just like the original. We are the only place 
you can get them. We have them made from original material. You 
won’t find anything like it anywhere. 
22011 62-64 2dr sedan headliner 5 lb. $157.54
22012 62-65 wagon headliner 5 lb. $169.94
22013 62-65 hardtop headliner 5 lb. $157.44
22014 66-67 hardtop headliner 5 lb. $165.30
22015 66-67 wagon headliner 5 lb. $175.96
22016 66-67 2 door sedan headliner 5 lb. $165.30
22017 68-72 2 door headliner 5 lb. $175.96
22018 62-64 4 door sedan headliner 5 lb. $165.30
22019 65 2 door sedan headliner 5 lb. $160.40
22020 66-67 4 dr. sedan headliner 5 lb. $129.00
22022 68-74 4 dr Nova headliner 5lb $175.96
Call for the patterns and available colors for our headliners. 

(23) HEADLINER EXTRAS
23011 62-70 dome lens (oblong) 6 oz. $6.00
23012 62-65 inside rear window plastic upper corner trim  
  (black) 4 oz. $29.00/pr.
23013 62-67 upper int. windshield headliner trim 3 lb. $52.00

23014 66-67 hdtp inside rear window trim upper corners (blk.) 4  
 oz. $25.00/pr.
23015 66-67 hdtp inside rear window trim lower corners (blk.) 8  
 oz. $38.00/pr.
23016 66-67 hdtp inside rear window trim, 3 pcs., 2 sides & 1  
 upper straight section (black) $57.00/set 3lb
23017 66-67 hdtp inside rear window trim set includes 23014 /  
 23015 / 23016 $113.00/set 3lb
23018 71-79 dome light lenses (round) 8 oz. $10.00
23019 65 sedan rear inside window trim set (3 pieces) 12lb $125.00
23020 66-67 2 & 4 door sedan rear window trim 5 lb. 3 piece set  
 (black) $117.00/set
23021 62-70 dome light bezel 8 oz. $13.50
23022 62-65 hardtop rear window trim set 3lb $90.00 5 pieces
23023 62-64 2-dr. sedan inside rear window trim set 3 lb. $125.00/
set 3 pieces
23027 65-79 sun visor support bracket 6oz $22.00 ea.
23028 62-64 Nova sun visor support (except conv) 1lb $63.00pr
23029 62-74 sun visors (pr) state year XXX pattern 10lb $139.95

(23A) VINYL TOPS 
23A01 1968-72 black vinyl top (42” seam to seam) 40lb $288.00
23A02 67 Black vinyl top 40lb $312.00

(24) SEAT COVERS (call for any other seat    
covers)
24011 63-64 SS rear seat covers 15 lb. $289.99
24012 63-64 SS & conv. bucket seat covers 25 lb. $546.99
24013 65 SS rear seat covers 15 lb. $289.99
24014 65 SS bucket seat covers 25 lb. $404.99
24015 66 SS  rear seat 15 lb. $249.99
24016 66 SS bucket seats covers 25 lb. $404.99
24017 67 SS Rear seat covers 15 lb. $249.99
24018 67 SS bucket seats covers 15 lb. $404.99
24019 69-71 custom bucket seat covers 25 lb. $404.99
24020 69-71 custom split bench seat covers (front) 15 lb. $404.99
24021 69-71 custom rear seat covers 25 lb. $249.99
24022 72 custom rear seat covers 25 lb. $249.99
24024 72 custom bucket seat covers 15 lb. $547.99
24025 73-74 custom bucket seat covers 15 lb. $547.99
24026 73-74 custom rear seat covers 25 lb. $290.99
24030 68 custom bucket seat covers 15 lb. $404.99/pr.
24031 68 custom rear seat covers 25 lb. $249.99

 (25) ELECTRICAL
25011 62-64 ignition switch 6 oz. $21.23
25013 66-67 ignition switch 6 oz. $21.23
25014 68 ignition switch 6 oz. $21.23
25015 62-79 ``foot dimmer’’ switch 6 oz. $10.00
25016 62-63 headlamp switch 6 oz. $46.81
25017 64-73 headlamp switch 6 oz. $21.23
25018 74-79 headlamp switch 6 oz. $21.23
25020 68-72 dash printed circuit 4lbs $130.00
25021 62-64 ignition bezel 3oz $9.95
25023 65-7 neutral safety & BU switch (auto w/console)   
 1lb $62.00
25024 66,67 ignition bezel nut 8oz $41.00

(26) SEAT EXTRAS
26011 66-67 SS seat back emblem with retainers USA 1 lb.   
 $108.95/set of 4
26012 66-71 bucket seat chrome molding trim 1 lb. $33.00/set  
 each set does 2 seats
26013 66-67 bucket seat molding trim end caps, 8 oz. $8.00/  
 pack 4 pcs per pack
26014 66-71 bucket seat foam OS $244.00 each
26015 65-66 Sport Coupe seat adjustment knob 3oz $29.00ea
26019 62-64 seat back bumpers 1lb $12.00set
26020 66-67 seat back bumpers 1lb $19.00set
26021 66-72 black seat headrests State yr 10lbs $188.00pr
26025 67-68 seat back release button 8oz $33.50ea
26026 69-72 seat back release button 8oz $28.00ea
26027 67-70 GM buckle cover (black only) (square blue GM logo  
 mark of excellence) 1lb $24.00ea.
26028 67-70 chrome seat adjuster knobs 8oz $15.00



26031 62-63 conv rear seat trim panel (state color) 20lb $35.00
26032 63-65 SS seat cover emblems 1lb $77.99
26035 69-72 bucket seat headrest escutcheon 1lb $42.00pr
26036 66-72 bucket seat chrome trim w/bullets enough for 2 seats 
1lb $33.00
26037 66-72 bucket seat chrome trim w/o bullets 1lb $18.00
26047 66-67 bucket seat support brackets 20lb $120.00
 
(27) UNDER DASH ITEMS
27011 62-67 firewall pad comes w/push clips OS $80.00
27014 62-66 steering column plate to firewall seal 4 oz. $8.00
27015 67 steering column plate to firewall seal 4 oz. $8.00
27016 68-72 firewall insulation pad without ac 2 lb. $60.00/ea.
27017 68-72 firewall insulation pad with ac 2 lb. $60.00/ea.
27025 62-65 canceling cam 8oz $28.00
27028 1965 dash plastic (5pieces) state SS or non SS   
 15lb $392.00
27029 63-65 speedo bezel 4lb $130.00
27030 69-76 Nova dash cluster lens 4lb $90.00
27031 67, 68 (Delco-Remy) turn signal switch 2lb $85.00
27032 1966 (stamped BPC) turn signal switch 2lb $85.00
27033 66 speedo bezel 6lb $110.00
27033A 67 speedo bezel 6lb $110.00
27033B 66-67 dash instrument cluster lens 4lb $55.00
27036 68 lower steering column seal 1lb $8.00
27037 69-74 lower steering column cover 1lb $30.00

(27.5) VINYL WRAPPED DASH PADS
Plus Shipping 
Dash Pads take 2-8 weeks to ship
27511 62-65 Dash pad Black Vinyl $260.00
27512 62-65 Dash pad Color Vinyl $332.00
27513 66 or 67 Dash pad Black Vinyl $220.00
27514 66 or 67 Dash pad Color Vinyl $332.00
27515 68 Dash pad black vinyl $292.00
27516 68 Dash pad Color vinyl $355.00
27517 69-74 Dash pad Black with AC $292.00
27518 69-74 Dash pad Color with AC $355.00
27519 69-74 Dash pad Black without AC $292.00
27520 69-74 Dash pad Black without AC $355.00

(28) PEDAL COVERS
28014 62-67 orig. clutch & brake pad 3 oz. $7.00/ea.
28015 62-67 orig repro auto brake pad 10oz.    
 $13.00ea.
28015 62-67 orig repro auto brake pad power 10oz.   
 $13.00ea.
28016 68-up clutch or brake pad 3 oz. $12.00/ea.
28017 68-up gas pedal 4 oz. $10.00
28018 68-up auto. brake pad 6 oz. $16.64
28019 68-79 Park brake pedal pad (state with or without park on  
 pad)6oz $12.00
28020 62-67 gas pedal studs pr 8oz $20.00

(29) INTERIOR HORN ITEMS
29011 63-64 SS horn button USA insert 8oz $40.00
29012 67 SS horn button emblem 4 oz. $48.00
29015 69 SS horn pad emblem 4 oz. $19.95

(30) OTHER INTERIOR ITEMS
30011 62-72 80/20 molded carpet OS $250.00
30012 62-67 vent window handles 1lb $27.00pr
30015 62-67 wind lace caps, black 6 oz. $29.00/pr.
30016 62-65 parking brake handle (will fit 66 & 67)8 oz. US made 
steel insert $35.00 Taiwan $20.00
30018 63-66 turn signal lever (w/knob) 10 oz. $27.00
30019 66-67 USA made parking brake L handle 8oz $35.00 
30022 68-70 turn signal lever 10 oz. $26.00
30023 71-74 turn signal lever 10 oz. $24.61
30024 1967 Turn signal lever with tilt wheel 10oz $26.00
30024A 1967 Tilt wheel release lever 6oz $28.00
30025 62-79 Sound deadener for under new  carpet 45lb $94.95 
 state year
30026 73-79 carpet cut pile OS $290.00
30028 62-67 Nova, a/c type, cast metal,T emerg. brake handle,  

 chrome only 1 lb. $30.00
30029 66-79 Temperature control knobs (chrome or black) 6oz  
 $14.50 set black $14.50 set chrome
30030 62-66 black vent pull knob 6oz $20.00pr
30030A 67-72 black vent cable knobs 1lb $9.00pr
30031 68-79 air duct cable RH (long) 2 lbs $35.00
30032 68-72 air duct cable LH (short) 1lb $35.00
30033 62-79 Nova floor mats (carpet color) 20lb set of   
 four $216.47
\30034 62-79 Floor mats embroidered Nova or Nova on fronts only     
20lb $233.07 set (list carpet color & emblem color)
30037 66-67 radio face plate 1lb $28.00
30038 68-72 vent window handles 1lb $52.00pr
30040 65-66 or 67-72 vent pull cable with knob each 2lb $36.00
30041 65-66 or 67-72 vent cable knob (pr) 8oz $37.00
30042 62-64 vent cable w/ bracket and knob 2lb $45.00ea
30044 68-72 inside rear door trim with molded edges 1lb $112.00
30045 68-72 inside back glass trim 3 piece kit 3lb $103.00
30045A 68-72 rear package tray corners 1lb $36.00

(30.5) VINTAGE AIR CONDITIONING
Our Nova Kits are custom designed by NNN to fit your Nova. Each 
kit is complete, ready to install with the best products available.
Call for complete product line information. We also carry AC for 
other makes. Call for pricing

30511 66-67 EVO Kit
30513 62-5 EVO Kit
30514 62-74 Vintage Air upper double pulley SB with short   
 water pump 
30515 62-74 Vintage Air lower double pulley SB with short water  
 pump
30516 68-79 Nova Gen II Vintage Air kit     

(31) SILL PLATES
31011 62-67 2 door sill plates US made OS $91.00/pr.
31013 62-63 conv. sill plates OS $176.00/pr.
31015 68-79  2dr sill plates with decal 10lb $98.00pr 

(32) SHIFT ITEMS
32010 62-66 shift lever knob black 10 oz. $21.00
32010A 62-66 Shift lever knob Chrome 10 oz $25.00
32011 65-67 4 speed console slider 1lb $22.00
32012 62-67 manual floor shift boot ring 1 lb. $25.00
32013 65-67 auto. console slide 8 oz. $15.50
32014 64-67 auto. floor shift lever release button 8 oz. $20.00
32015 68-74 4 speed boot for console 6 oz. $40.00
32015A 68-74 4 speed console boot retainer 2lb $24.00
32016 68-72 auto trans floor shift release button 4oz $18.00
32018 63 3-speed shifter boot 8 oz. $32.00
32019 65-67 shifter conv kit to use TH350/TH400 1LB $68.00
32020 65-67 Shifter conv kit to use TH200-R4/TH700-R4 1lb $68.00
32021 68-74 shifter conversion kit to use TH350/400 & TH700-R4 
& 200-4R with stock factory floor shifter 10 lb. $202.00
32025 66-67 power glide console indicator org type 1 lb. $29.00
32034 64-67 4 speed metal hump like original 3lb $85.00
32035 64-67 4 speed boot like original 1lb $30.00
32036 68-72 shift boot ring & retainer w/o console 2lb $46.00ea
32037 68-72 floor shift w/out console rubber shift boot  
 1lb $34.00
32039 68-74 4 speed & auto metal humps to use w/console 4lb  
 $86.00
32041 68-72 plastic bearings for console shifter (w/T handle   
 style shifter) 6oz $19.50pr
32043 68-74 Nova auto floor shift boot 1lb $25.00ea
32044 63-64 powerglide gearshift lever on the floor control   
 selector seal (small opening) 8oz $32.00
32045 62-65 shift on steering column indicator for 350 trans 6oz  
 $22.00
32046 62-65 shift on steering column indicator for 700 trans 6oz  
 $22.00
32052 66 Nova column shifter indicator TH $22.00
32053 66 Nova column shifter indicator OD $22.00
32054 67 Nova column shifter indicator TH $22.00
32055 67 Nova column shifter indicator OD $22.00
32056 68-74 column shifter indicator TH $22.00



32057 1968-74 column shifter indicator OD $22.00

(33) ARM RESTS
33011 62-64 front arm rest base, pair 1lb. $37.00 (also fit 66,67 300,    
400 series 4 drs and wagons)
33012 65-67 hdtp front arm rest base, pair 1lb. $94.00
33013 65-67 front armrest pads (state color) 1lb $87.99 pr
33014 62-64 htp. rear arm rest bases 1 lb. $106.99pr.
 (also fit 62-67 300, 400 series 4 drs & wagons)
33015 62-64 front arm rest pads pr. (state color) 2 lbs $87.99   
 fit # 33011
33015A 62-64 rear arm rest pads (state color) 2lb $87.99
33017 62-64 HT rear arm rest ash tray 1lb $62.00pr
33020 65-67 htp rear arm rest bases 2lb $130.00pr
33021 65-67 rear arm rest pads (state color) 1lb $87.99pr
33022 62-63 convertible rear arm rest covers (pr) 4lb $128.99
33024 65-67 Nova rear arm rest ash trays 1lb $60.00pr
33026 65-67 4dr front wag/ sedan armrest pads (state color)1lb  
 $87.99pr
33027 65-67 4dr wagon sedan rear arm rest pads (state color)  
 $87.99pr

(34) DOOR PANELS/ KICK PANELS
Door panel sets include front doors and rear sides.
34011 62-64 front kick panels 2 lb. $24.99/pr.
34012 63 SS Front door panels OS $231.99
34012B 63 SS Rear door panels 15lb $126.99
34013 63 Front convertible door panels OS $231.99
34013B 63 Convertible Rear door panels 10lb $126.99
34014 64 Front 400 door panels (for all htps,SS 400 sedans)  
 $231.99
34014B 64 rear Door panels 15lb $126.99
34015 65 SS Front door panels OS $231.99
34015B 65 SS Rear door panels 15lb $126.99
34016 66 SS Front door panels OS $231.99
34016B 66 SS Rear Door panels 15lb $126.99
34018 67 SS Front door panels OS $231.99
34018B 67 SS Rear door panels 15lb $126.99
34019 67 hardtop Front door panels OS $239.99
34019B 67 Hardtop Rear door Panels 15lb $126.99
34020 69 custom interior Front door panels OS $339.99
34020B 69 Custom interior Rear Door Panels $151.99
34021 70-72 Custom Interior Front door panels OS $339.99
34021B 70-72 Custom Interior Rear Door Panels 15lb $151.99
34022 62-63 conv. rear arm rest covers 4 lb. $128.99/pr.
34023 68 custom Front door panels OS $231.99
34023B 68 Custom Rear Door Panels 15lb $126.99
34025 62-6 (4dr& wagon) door panels front & rears OS $261.00
34026 1964 4 door & wagon door panels OS $463.98 (4)
34027 1965 4 door & wagon door panels OS $463.98 (4)
34028 1966 4 door & wagon door panels OS $463.98 (4)
34029 1967 4 door & wagon door panels OS $463.98 (4)
34030 1968-70 4 door door panels OS $679.98 (4)
34031 1971-72 4dr door panels OS $679.98 (4)
34032 62-67 wagon cargo area panels (state color) 7 pieces OS  
 $461.99
34033 68 standard Front door panels OS $339.99
34033B 68 Standard Rear Door Panels 15lb $151.99
34036 69-72 standard door panels (4) 30lb $282.00
34039 69-70 Standard Front door panels OS $339.99
34039B 69-70 Standard Rear Door Panels 15lb $151.99

(35) PACKAGE SHELVES
35011 62-65 rear package shelf OS $25.00
35012 66-67 rear package shelf OS $25.00
35013 68-72 package shelf OS $25.00
35014 62-72 package tray insulation (state year) 2 lbs $17.00

(36) GLOVE BOXES
36011 62-65 glove box 3 lb. 8 oz. $28.40
36012 66-67 glove box 4 lb. $28.40
36014 69-75 glove box without air 4lb $28.40
36015 69-75 glove box with air 4lb $28.40

36016 62-65 Nova glove box latch 8oz $10.00ea
36017 66,67 glove box latch striker 8oz $10.00
36018 68 glove box w/o AC 4lb $28.40

(37) ROOF RAIL STRIPS
37011 62-64 roof rail weather-stripping 3 lb. $100.41/pr.
37012 65 roof rail weather-strip 3 lb. $109.16/pr.
37013 66-67 2 dr. roof rail weather-strip 3 lb. $110.41/pr. 

(38) DOOR WEATHERSTRIP
38011 62-67 2 door hardtop door weather-stripping with clips  
 and molded ends 3 lb. $109.63/pr.
38012 62-67 2 door sedan door weather strip 5 lb. 7 oz.   
 $97.77/pr.
38013 62-67 4 door and wagon weather-stripping    
Front $97.17/pr. 5lb   Rear $60.92pr.5lb
38014 68-74 2 door weather strip 5 lb. 7 oz. $95.79/pr.
38015 68-74 4 door Front weather-stripping 5 lb. $97.20/pr.  
38016 75-79 2 door weather-stripping 7 lb. $72.14/pr.
38017 75-79 4 door Front weather-stripping 5 lb. $71.03/pr. 
10 lb. Rear $69.92 10lb
38018 73-74 hatchback weatherstrip 5lb $68.00ea. 

(39) CONVERTIBLE TOP PARTS
39011 62-63 conv. tops w/pads & plastic rear window 30 lb.   
 $650.00
39012 62-63 conv. top boot 10 lb. $288.99
39013 62-63 conv. top well liner, black only 3 lb. $110.99
39016 62-63 convertible latches, left or right 1 lb. $217.00/ea.
39017 62-63 Conv top latch bushings w/ retainers 1lb $25.50pr
39018 62-63 conv folding top stop pr 3oz $20.00
39023 62-63 conv sunvisors covered in material to match   
 upholstery 5lb $139.99 

(40) AFTERMARKET REPLACEMENT FUZZIES 
                   SHIPPING IS EXTRA
40013 62-65 2 door sedan door fuzzies $103.50/set
40014 62-65 4 door/ wagon window fuzzies $97.50/set
40015 62-65 2 door hardtop door fuzzies $98.70/set
40016 66-67 2 door hardtop door fuzzies $101.00/set
40018 68-72 2 Dr replacement door fuzzies  $102.50/set
40021 73-74 2 door window fuzzies replacement $103.50/set
40022 75-79 2 door window felts (4pcs.) $79.35/set
40023 75-79 4 Dr window felts (8pcs.) $109.00/set
40024 66-67 2 door sedan fuzzies $102.00
40025 62-63 Nova convertible fuzzies $95.50
40026 68-72 4dr fuzzies replacement $93.35 set

(40.5) ORIGINAL TYPE FUZZIES
           SHIPPING IS EXTRA
40512 62-67 wagon tailgate fuzzie  $57.00
40513 62-65 2 door sedan door fuzzies $119.00/set
40514 62-65 4 door/ wagon window fuzzies $109.00/set
40515 62-65 2 door hardtop door fuzzies $120.00/set
40516 66-67 2 door hardtop door fuzzies $154.00/set
40517 66-67 4 door /wagon window fuzzies $112.00/set
40519 68-72 window fuzzies (correct bead) $174.00/set
40522 75-79 2 door window felts (4 pcs.) $150.00/set
40523 73-74 2 door window fuzzies org $157.50/set
40524 66-67 2 door sedan fuzzies $133.50
40525 62-63 Nova convertible fuzzies $102.75

(41) 1/4 WINDOW SEALS
41011 62-65 rear 1/4 window weather strip 1 lb. $25.00/pr.
41012 66-67 rear 1/4 window weather strip 1 lb. $13.00/pr.
41013 62-67 hardtop quarter window door jamb seals 1 lb.   
 $48.00/pr. (Not) for conv)
41015A 68-72 1/4 window verticals (to rebuild your cores) 15lb  
 $100.00 ( YOU MUST SEND US CORES FIRST)

(42) UNDER HOOD ITEMS
42010 62-67 Plastic firewall plug w/o power brakes 8oz $12.00ea
42011 62-65 hood insulation die cut 3 lb. $26.00/set



42012 62-67 inner fender well to firewall seal 2lbs $19.00pr
42013 62-65 main wiring harness to firewall seal 2 oz. $3.00
42014 62-65 hood to fender bumpers 10 oz. $8.00/set of 4
42015 62-67 cowl to fender gasket 1 lb. 8 oz. $20.00/pr.
42016 62-67 hood to cowl seal includes clips 1 lb. $17.75
42019 62-74 hood adj. bumpers (round) 10 oz. $5.50/pr.
42020 66-67 hood rear bumpers 10 oz. $8.00/pr.
42021 66-67 hood insulation die cut 3 lb. $26.00/set
42022 62-69 wiper motor to firewall seal 5 oz. $6.00
42023 62-67 under hood wiring clip 8oz $4.00
42024 68-72 hood insulation die cut 3 lb. $26.00/set
42025 68-74 hood side bumpers 10 oz. $6.50/set
42026 68 a-arm dust shields w/staples 1 lb. $15.00/set
42027 69 a-arm dust shields w/staples 1 lb. $15.00/set
42028 70-72 a-arm dust shields w/staples 1 lb. $15.00/set
42029 68-74 hood to cowl seal 1 lb. $16.00
42030 68-72 plastic firewall wiring gutter 8 oz. $7.00
42040 66-67 fender to cowl grille panel bumper 8 oz. $9.00
42041 68-72 windshield squirter nozzles 1 lb. $28.00/pr.
42042 62-67 Nova windshield squirters 1lb $34.00pr
42044 64-69 washer bottle bracket 2 lb. $22.00
42045 62-74 washer jar cap 6 oz. $8.00
42046 62-67 heater seal kit w/o air 2 lb. $20.00/ea.
42047 68-74 heater seal kit w/o air 2 lb. $27.00/ea.
42048 62-67 heater to firewall gasket 1lb. $15.53/ea.
42049 62-79 front hood adjuster bolts w/bumpers 1lb $15.00pr
42049A 62-79 front hood adjuster bolts 1lb $10.00pr
42050 stainless staples for A-arm dust shields 8oz $12.00
42051 68-74 fire wall cowl set hood to cowl seal, cowl panel   
 seals, wiper motor to firewall seal and steering   
 column seal. 1lb $24.41
42053 63-65 hood hinges w/o springs state LH or RH 5lb   
 $50.00ea.
42054 66-67 hood hinge w/o spring state LH or RH 5lb $50.00ea.
42055 68-79 Nova headlight adjuster spring 2oz $2.50ea
42056 70-72 wing nut for air cleaner chrome OE style 8oz $6.00
42059 75-79 A-arm seals pr 2lb $18.00pr
42060 66-67 hood latch assembly 5lb $82.00
42061 1966 hood latch support 3lb $34.00
42062 1967 hood latch support 4lb $35.00
42063 68-72 hood hinges w/o spring LH or RH 7lb $60.00ea
42064 68-72 hood latch assembly 6lb $86.00
42065 68-72 hood latch support 4lb $34.00
42067 65-79 wiper motor & grommet & screw set 4oz $12.00
42070 69-74 lower column seal 1lb $8.00
42071 68-70 inner fender flap 1lb $6.50
42072 75-79 lower column seal 1lb $8.00
42073 68-70 inner firewall gravel shield 1lb $6.00
42074 62-67 brake booster seal 1lb $6.00

(43) WINDOW GASKETS/ WINDOWS
43012 62-65 hardtop rear window gasket 5 lb. $96.85
43013 62-67 hardtop windshield weather-strip 5 lb. $109.00
43014 62-67 sedan windshield gasket 5 lb. $83.00
43017 66-67 htp rear window gunk seal 4lb $55.00
43018 68-72 windshield & rear window gunk seal 4lb $55.00ea 

(44) DOOR RELATED ITEMS
44011 62-65 door handle gaskets 10 oz. $8.87/set
44013 62-65 2 door rubber bumpers 10 oz. $15.50/set
44015 62-67 hdtp. & conv. Nova vent window weather-  
 strips 2 lb. $95.00/pr. 
44016 62-67 door handle tension spring 4 oz. $3.00/ea.
44017 62-79 outside door handle push button kit 1 lb. $20.00/pr.  
 (button w/rod ``D’’ rings, springs & retainer)
44018 62-67 2 door paper water shields set 5 lb. $25.00
44018A 68-72 2 door paper water shields set 5lb $28.00
44018B 75-79 2 door paper water shields set 5lb $35.00
44019 62-79 door panel clips (set of 10) 3 oz. $15.00
44020 door handle tool 8oz $20.00
44021 62-79 door handle&window handle clip (set of 4)1 oz   
 $3.00
44022 62-79 door handle & window handle washer 1oz $6.50/ea.
44023 62-79 bushings for door (set of 4) 1 lb. $15.00
44024 (2) pins (for bushings 44023) 1 lb. $15.00
44025 66-67 door handle gaskets 10 oz. $8.87/set
44027 66-67 door rubber bumpers $15.50/set

44028 68-79 door handle gaskets 3 oz. $8.87/set
44030 68-79 2 door rubber bumpers 10 oz. $5.99/set

44032 62-66 upper door hinges repo 2lb $61.00ea.
44033 62-67 lower door hinges (repo) LH or RH 3 lb $74.00ea.
44035 68-74 door glass run channel 1 lb. $45.00/pr. (goes in top  
 door frame)
44036 62-67 lower door hinge spring (repo) 8oz $12.00ea.
44037 63 door align. wedges with shims and screws 1 lb.  
  $52.00/set
44038 66-67 door align. wedges 1 lb. $69.00/set
44039 68-79 2-dr. & 4dr handles (Repo) w/push-button &   
 gaskets state fronts or rears 4 lb. $105.00/pr. US made
44040 68-72 vent window weather-strip 2 lb. $90.00/pr.
44041 62-67 inside door handle springs 8 oz. $7.00/ea.
44042 62-67 hardtop/sedan behind vent window channel 2 lb.  
 $20.00/pr.
44044 62-5 4 dr & 2dr o/s handles (repro) with push buttons &  
 gaskets 4lb $105.00(state fronts or rears) US made
44045 66-67 4 dr & 2dr o/s handles (repro) with push buttons &  
 gaskets 4 lb. $105.00pr. (state fronts or rears) US made
44046 62-65 Lower HT window tracks 3lbs $60.00ea LH or RH
44047 68- early 70 upper door hinges bolt on RH or LH 4lbs   
 $56.00ea
44048 68- early 70 lower door hinge bottom LH or RH 4lbs   
 $62.00ea
44049 62-67 upper or lower hinge screws set of 12 1lb $15.00
44052 68-72 backside vent window channel enough for 1 door  
 1lb $24.00
44054 68-72 inside door handles LH or RH 8oz $18.50ea
44055 62-64 window handle crank standard 1lb $15.00 ea
44056 62-64 window handle crank deluxe 1lb $15.00 ea.
44057 68 black knob window handle crank 1lb $8.00ea
44058 69-72 clear knob window handle crank 1lb $8.00ea.
44059 77-79 clear knob window handle crank 1lb $8.00ea
44061 62-64 inside door handle deluxe 1lb $15.00 ea
44063 68-79 door hinge rollers pr 8oz $15.00
44069 62-65 Nova window guide 8oz $14.00ea
44070 68-70 door hinge bolt kit upper hinges (the correct indented 
HEX headbolt w/ SEMS washer 2lb $20.00
44070A68-70 door hinge bolt kit lower hinges (the correct indented 
HEX headbolt w/ SEMS washer 2lb $20.00
44073 62-67 sedan vent window seals 4lb $90.00pr
44074 62-67 door latch attaching screws (pack of 3) 1lb $6.00
44077 66-67 htp door glass assembly clear RH or LH 40lb   
 $304.00each
44079 62-67 2dr Sedan lower glass channel 4ft long $40.00ea
44080 62-67 2dr Sedan lower glass setting channel rubber for doors 
& 1/4 windows 3lb $40.00 set

(45) TRUNK ITEMS
45011 64-72 jacking instructions (state year) 5 oz. $4.00
45012 63-65 Nova wagon jacking instructions 8oz $4.00
45013 62-67 pos traction label 5 oz. $4.00
45014 62-67 trunk bumpers 3 oz. $6.00/pr. 
45015 62-67 trunk weather strip 3 lb. $31.00
45017 68-74 trunk weather-strip 3 lb. $31.00
45018 68-74 pos traction label 5 oz. $4.00
45019 68-72 repro trunk mat 5 lb. $38.00
45020 68-79 trunk bumpers 3 oz. $6.00/pr.
45023 62-66 original type trunk mat 6 lb. $50.00
45024 62-67 cardboard trunk from seat divider OS2 $30.00
45024A 62-67 cardboard trunk divider insulation 2lb $16.00
45025 67 original type trunk mat 6 lb. $47.00
45026 68-74 cardboard trunk from seat divider OS2 $30.00
45026A 68-74 cardboard truck divider insulation 2lb $16.00
45027 75-79 trunk mat felt 10 lb. $51.00
45030 75-79 trunk seat divider and insulation OS2 $48.00
45035 62-65 trunk lid guides pr 4oz $12.00pr

(46) MISCELLANEOUS SEALS
46011 62-65 front & rear license plate bumpers 6 oz. $8.95
46012 62-65 rear bumper to body seal 2 lb. $32.50
46013 62-67 gas filler neck to body seal 3 oz. $5.00
46014 62-65 front antenna gasket 2 oz. $5.50
46015 68-72 rear bumper to body seal 2 lb. $40.00
46016 62-74 rubber bumper kit (state year) 1 lb. $27.00/ea.



46017 68-72 rear license plate bumpers 8oz $8.50pr
46019 stainless staples for rear bumper to body seal 8oz $12.00
46020 62-70 paint gasket kit (state year) 1lb 8 oz $20.76

46020A 71-72 paint gasket kit (state year) 1lb 8 oz $24.91
46022 65-72 parking lamp bumpers 8oz $8.00pr

(47) EMBLEMS
47011 62 Nova rear 1/4 emblem ``400’’ 10 oz. $116.25/pr.
47012 62-64 6 cyl. front fender emblem 12 oz. $77.00/pr  
  (red or black)
47013 63-64 Nova 1/4 or fender emblem”400 series10oz  
 $116.00/pr.
47014 63-64 glove box emblem 10 oz. $53.00
47015 63-64 trunk lid SS emblem 10 oz. $61.00
47016 63-64 SS glove box emblem 10 oz. $53.00
47017 64 ``283’’ V front fender emblem 12 oz. $68.00/pr.
47018 65 ``SS’’ rear quarter emblem 1 lb. $113.00/pr.
47019 65 SS trunk emblem 10 oz. $63.00
47020 65 Nova quarter emblem 10 oz. $109.00/pr.
47024 66 Nova SS grille emblem 10 oz. $64.00
47025 66-67 door panel emblem 10 oz. $53.00pr
47026 66-67 Nova rear quarter emblem 1 lb. $104.00/pr.
47027 66-67 repro rear quarter SS emblem 1lb $76.00pr
47028 67 SS grill emblem 15 oz. $98.00
47029 67 lower dash emblem (non SS) 10 oz. $53.00
47030 68 Chevy II rear deck lid emblem 10 oz. $56.00
47031 68-69 front marker light bezels 307 1 lb. $108.00/pr.
47032 68-69 front marker light bezels 327 1 lb. $108.00/pr.
47033 68-69 front marker light bezels 350 1 lb. $108.00/pr.
47034 68-69 front marker light bezels 396 1 lb. $108.00/pr.
47035 68-69 front marker light bezels 427 1 lb. $108.00/pr.
47036 69-72 Nova fender emblem 8 oz. $33.00/ea. Taiwan
47036A 69-72 USA made Nova fender emblem 8oz $59.00pr
47037 68-69 rear panel SS emblem 10 oz. $63.00
47038 70-72 Nova SS grill emblem (will fit 68-69) 10 oz. $52.00
47039 70-72 rear panel SS emblem 10 oz. $63.00
47040 65 Chevy II/Nova rear panel emblem 2 lb. $75.00
47041 67 grill emblem ``Chevy II’’ 6 oz. $72.00/ea.
47041A mounting clips for 67 Chevy II grill emblem 8oz $17.00
47042 66 glove box emblem “Nova Chevy II” 8oz $53.00
47043 73-74 “SS” ft fender/trunk emblem 6oz $42.00ea
47046 69-72 Nova hood emblem (goes over hood molding) 1 lb.  
 $68.00
47047 70-72 SS back panel w/SS emblems 15 lb. $395.00
47048 70-72 back panel non-SS 7 lb. $463.00
47051 68-72 rear trunk emblem (Nova by Chevrolet) 8oz $35.00
47053 1966 SS glove box emblem 8oz $36.00
47054 1967 Nova Super Sport dash emblem 8oz $45.00
47055 63 or 64 SS fender or quarter panel emblem pr 1lb $77.00
47056 65-67 350 emblem (like unto the 327) 3oz $7.00ea
47059 68-69 Nova custom exterior rear trim panel OS $125.00
47060 68,69 Nova SS custom exterior rear trim panel OS $140.00
47061 73,74 SS grill emblem 5lb $57.00
47063 69-72 Nova door panel emblem 8oz $48.00pr
47064 66 Chevy II Grill emblem 8oz $60.00
47065 68 Rear Quarter emblem “Nova” 1lb $60.00pr
47066 68 Trunk Emblem “Chevy II by Chevrolet” includes   
 fasteners 1lb $56.00 

(48) LENSES & GASKETS
48010 62-64 wagon taillight/backup lens to bezel gasket 8oz   
 $10.00pr ( 2 pair needed)
48010A 65 wagon taillight/backup lens to bezel gasket 8oz   
 $10.00pr (2 pair needed)
48011 62-64 front turn signal lenses to bezel gasket 8 oz.   
 $9.00/pr.
48012 62-64 rear tail lamp lenses to bezel gasket 8 oz. $9.00/pr.
48013 65 rear tail lamp lenses to bezel gasket 8 oz. $9.00/pr.
48014 65-67 front turn signal bezel to lenses gasket 3oz  
  $9.00/pr.
48015 66-67 rear tail lamp lenses to bezel gasket 8 oz. $9.00/pr.
48016 66-67 tail light lenses red 6 oz. $29.00/pr.
48016A 66-67 tail lamp lenses clear 6oz $52.00/pr
48017 66-67 backup light lenses 6 oz. $32.00/pr.
48017A 66-67 back up light lens red 6oz $32.50pr

48018 66-67 parking light lenses 6 oz. $42.00/pr.
48018A 66 parking lamp lens clear 8oz $52.00pr
48019 68-69 park light lens gaskets 8 oz. $10.00/pr.
48020 68-69 tail light lens gaskets 3 oz. $10.00/pr.
48021 70-72 park light lens gaskets 3 oz. $8.00/pr.
48022 70-72 tail light lens gaskets 8 oz. $12.00/pr.
48023 68-69 tail light lens 8 oz. $49.00/pr.
48024 68-69 back up light lens 8 oz. $35.00/pr.
48025 62-64 Tail light lens (set of 3pcs)(also avail in clear) 8oz  
 $36.00 per side
48025A 62-64 tail light lens only 8oz $33.00pr
48025B 62-64 reflectors only 6oz $14.00pr
48025C 62-64 back up lens only 6oz $36.00pr
48025D 62-64 all red tail light lens set 3pcs 8oz $45.00
48025E 62-64 red back up lens 6oz $33.00pr
48026 62-64 parking lamp lens (amber or clear) 8oz $40.00pr.
48027 68-69 side marker gaskets (4) 8oz $6.00
48028 70-79 side marker light gaskets 6 oz. $19.00/set
48029 62-65 Nova license plate assembly 1lb $50.00ea
48029A 62-65 license lamp lens 8oz $33.00 ea
48031 65 parking light lenses 8 oz. $52.00/pr.
48032 66-72 license plate lamp assembly 8 oz. $26.00
48032A 66-72 rear license plate lamp with correct wiring &   
             grommets & terminal end $40.00
48033 65-67 power glide console indicator lens (original) 6oz.  
 $29.00ea.
48034 68-69 park light lenses 1 lb. $52.00/pr.
48035 70 parking light lens (clear) 8oz $42.00pr
48036 71-72 parking light lens (amber) 8oz $42.00pr
48037 70-71 tail light lens LH or RH 1lb $59.00 ea
48038 72 tail light lenses LH or RH 1lb $59.00 ea
48039 70-72 side marker lamps (amber) ft or rear (not printed  
 GUIDE) $45.00pr 8oz
48040 62-64 park lamp bezels (repo) 1lb $49.00pr
48041 65 tail light lenses 1lb $72.00pr
48042 65 back up light lenses 1lb $72.00pr
48043 66-72 license light lens 6oz $19.00 US Made
48044 62-72 license lamp gasket 2oz $7.00
48048 65 wagon tail light lense (pr) 1lb $98.00pr
48049 62-64 wagon tail lens set 8oz $86.00 pr
48051 66 Tail light lens w/o guide 1lb $22.00pr
48052 66 Backup light lens w/o guide 1lb $18.00pr 
48055 70-71 tail light lamp lens w/o guide 2lb $55.00pr
48056 72 tail lamp lens w/o guide 2lb $55.00pr
48057 68-69 front side marker lamp (w/socket & bulb w/o guide)  
 1lb $18.00ea
48058 68, 69 rear side marker lamp (w/socket & bulb w/o guide)  
 lb $18.00ea
48060 68 front marker light lens US made clear $15.00
48061 69 front marker light lens US Made amber $15.00
48062 68 69 rear marker light lens US made red $15.00

(49) BEZELS & GASKETS
49010 1965 Nova headlamp bezel only 2lb $72.00ea
49012 66-67 rear tail lamp bezel to body gaskets 1 lb. $29.00/pr.
49015 66-67 rear tail light bezel assembly 2 lb. $135.00/ea.   
 complete  with lenses and gasket USA Made
49015A 66-67 rear tail light bezel assembly 2 lb. $120.00/ea.   
 complete  with lenses and gasket Taiwan Made
49016 67 headlamp bezel gaskets 1 lb. $17.00/pr.
49016A 67 headlamp bezel Left 4lb $135.00
49016B 67 headlamp bezel Right 4lb $135.00
49017 68 headlight bezel pair 2 lb. $101.00pr
49018 69-72 headlight bezel pair 2 lb. $112.00pr
49019 68-69 tail light bezel to body gasket 8 oz. $32.00/pr.
49020 70-72 tail light bezel to body gasket 8 oz. $32.00/pr.
49021 70-72 rear marker bezels 8oz $25.00ea
49022 70-72 front marker bezel 8oz $25.00ea
49024 66-67 front turn signal assembly with lenses 1lb   
 $62.00ea.
49025 66 headlight bezel (made by Trim Parts) 1 lb $147.00ea.
49026 70 park lamp w/clear lens assy. 1 lb. $69.00ea.
49027 71-72 park lamp w/amber lens 1 lb. $69.00ea.
49028 65 Park lamp assembly LH or RH 1lb $62.00ea.
49030 70-71 Tail lamp assembly w/o guide LH or RH 3lbs   
 $113.00ea.



49031 72 tail light lamp assemblies w/o guide LH or RH 3lbs   
 $113.00ea
49032 62-64 Headlight bezels pr 2lbs $196.00
49033 68-69 tail lamp assemblies LH or RH 3lbs $136.00ea   
49034 park lamp assembly 62 (clear) 63,64 (amber) $40.00   
 per side (without bezel & gasket)
49035 68/69 front parking lamp assembly LH or RH $62.00ea
49037 62-64 tail lamp assemblies 1lb $105.00 ea
49038 62-74 headlamp retainer ring 1lb $11.00ea
49039 70-71 tail light assemblys with guide LH or RH  
  4lb $171.00ea
49041 66-67 dash bezel set 4 piece 1lb $72.00set
49052 73 Nova park lamp L or R 2lb $33.50ea
49053 73-74 park lamp bezel 2lb $13.50ea
49055 72 tail lamp assembly w/ guide 2lb $171.00ea

(50) MOLDINGS
50011 65 headlamp eyebrow molding 4lb $215.00pr
50012 66-67 rear wheel opening molding L or R 2lb $50.00 ea
50013 66-67 front wheel opening molding R 2lb $50.00 ea
50014 68-72 front fender louver 2lb $33.50each
50016 68-72 fender eyebrow molding LH&RH(Trim Parts) 3lb   
 $104.00pr 
50016A 68-72 eyebrow molding (taiwan) 3lb $76.00pr
50017 68-72 hood molding OS $124.00
50017A 68-72 hood molding (taiwan) 30lb $74.00
50018 68-72 rocker panel moldings OS US $200.00pr
50019 68-72 rocker panel molding extensions 10lbs $90.00pr
50023 69-74 body side moldings, set of 6 OS $280.00/set
50027 62-65 cove mldg L& R 2lb $100.00pr.
50028 62-65 trunk cove mldg OS $70.00
50029 66-67 drip moldings (repro) OS $115.00pr
50030 68-72 drip moldings (repro) OS $156.00pr
50031 62-65 hardtop rear window clips 1oz $1.80ea. (need 28)
50032 66/67 rear htp window clips (set of 24) 8oz $25.00
50032A 66-67 2dr sedan rear window molding clips (25) 8oz   
 $11.25
50033 62-65 hdtp drip rail moldings OS $80.00 4 piece set
50035 66-67 qtr window sash 2lbs $64.00pr
50036 68-72 front windshield molding 4 piece OS $119.00
50037 68-72 rear window mldg OS $131.00
50038 66 valance panel molding OS $70.00
50039 66/67 htp rear window molding trim OS $190.00set
50040 62-67 front windshield molding hdtp OS $132.00set
50041 62-67 front windshield molding sedan OS $160.00set
50042 1966 Nova hood lip molding repro OS $60.00
50043 1967 hood lip molding repro OS $60.00
50044 62-64 hood wind split crown molding OS $130.00
50045 1962-63 rocker panel moldings (pr) OS2 $220.00
50046 62-65 htp/ conv (top of door) revere molding upper side  
 clip 1oz $3.60ea or Set of 8- $22.00
50047 66-67 htp (top of door) revere molding upper side clip 1oz  
 $3.60ea or Set of 10 - $30.00 
50048 62-64 park lamp ext moldings 2lb $60.00pr
50049 62-67 vent window frame LH or RH 5lb $64.00ea
50050 68-72 vent window frame Lh or RH 5lb $64.00ea
50051 66,67 hdtp rocker mldg OS2 $200.00pr
50052 68-72 deluxe rocker mldg OS $192.00/Set chrome trim  
 above the Rocker molding
50055 68-72 vinyl top molding 10lb $140.00 set
50056 63-64 SS Peak moldings set of 8 moldings OS2 $400.00
50057 62-65 Nova coupe/ conv door glass upper frames (pr) OS 
$145.00
50058 62-65 Nova coupe 1/4 window glass upper frames pr 6lb  
 $82.00
50059 62-63 convertible 1/4 window glass upper frames pr 6lb  
 $96.00
50060 68-72 Windshield & rear window molding clips 1oz   
 $0.40ea
50061 62-65 Htp rear window molding (8 pieces) OS $165.00set
50062 73-74 drip moldings OS $135.00
50063 62-65 htp interior door/ 1/4 panel retainers set/8 10lb   
 $240.00
50064 66-67 htp interior door / 1/4 panel retainers set/8 10lb   
 $240.00
50069 68-72 door frame molding set (8 pieces) 20lb $246.00

50070 1965 wheel opening molding front L or R 6lb $45.00ea
50071 1965 wheel opening molding rear L or R 4lb $45.00ea.
50072 68-72 front & rear wheel opening molding LH & RH 10lb        
 $45.00 each
50073 62-63 conv top moldings clips 4oz $4.00 each

(51) MISCELLANEOUS TRIM
51012 66-67 rear quarter window trim 8 oz. $124.00/pr. Trim Parts
51012A 66-67 rear quarter window trim Taiwan 1lb $77.00pr
51015 62-65 remote door mirror pivot plate 8 oz. $43.59
51016 68 SS-72 SS hood louver US made 6 lb. $136.00/ea.
51016A 68-72 hood louvers (Taiwan) 12lb $165.00pr
51017 68 SS-72 SS hood louver bezel 1 lb. $78.00/ea.
51017A 68-72 hood louver bezel (Taiwan) 4lb  $45.00ea
51021 66-79 mounting kit for mirrors w/blunted base 8oz $6.00
51022 62-64 Chrome gas cap 1lb $25.00ea
51022A 62-64 to be painted gas cap 1lb $25.00
51023 65-67 Chrome gas cap 1lb $25.00ea
51023A 65-67 to be painted gas cap 1lb $25.00
51024 73-79 rectangular head repro mirror LH or RH 5lbs   
 $36.00ea.
51025 62-65 hardtop inside rear view mirror bracket 1lb $35.00
51026 66-67 hardtop $62-67 sedan inside rear view mirror   
 bracket 1lb $35.00
51027 62-67 8” day/ night rear view mirror 2lb $45.00ea
51028 66-72 10” day/night rear view mirror 2lb $48.00ea
51030 68-72 rear view mirror bracket 2lb $35.00
51033 69-72 dash AC vent 5lb $23.00
51034 69-72 dash ac vent bezel 3lb $23.00

(52) WHEEL COVERS
52011 62-67 2 prong spinner for wire wheel covers 3lb 4 for   
 $442.00
52012 63-64 SS wheel cover emblem 6 oz. $62.00/ea.
52013 65/67 SS wheel cover emblem 6 oz. $51.00/ea.
52014 70-71 Nova finned wheel cover emb. w/crossed flags 6oz.  
 $35.00/ea.
52021 62-63 2 prong wire wheel cover spinner 4 lb. $399.00/set
52025 69-70 SS wheel center cap 1lb $16.00 ea
52025A 69-70 SS454 wheel center cap 1lb $15.50 ea
52025B 69-70 SS396 wheel center cap 1lb $15.50 ea
52026 69-70 SS wheel center retainer 8oz $8.00ea.
52028 69-70 SS wheel Trim Rings 10lbs $145.00 Set of 4
52029 69-70 replacement wheel center inserts for 69-70 SS   
 wheels SS 396 or SS 454 1lbs $18.00/4

(53) LOCKS (ORIGINAL)
53010 key cutting for original locks cylinders (call for details)
53011 62-65 glove box lock with key 8 oz. $28.57
53012 66-67 glove box lock with key 8 oz. $25.00
53013 68 glove box lock with key 8 oz. $29.00
53013A 69-79 glove box lock with key 8 oz. $22.43
53014 62-66 door locks with key 8 oz. $31.40/pr.
53015 67-68 door locks with key 8 oz. $29.10/pr.
53016 62-66 trunk lock with key 8 oz. $21.92
53017 67 trunk lock with key 8 oz. $21.92
53018 68-79 trunk lock with key 8 oz. $21.92
53019 62-64 ignition lock with key 8 oz. $20.08
53020 65 ignition lock with key 8 oz. $17.57
53021 66-67 ignition lock with key 8 oz. $24.17
53022 68 ignition lock with key 8 oz. $28.36
53022A 69-79 ignition lock with key 8 oz. $51.75
53023 62-79 lock gasket 1 oz. $.80/ea.
53025 62-79 ignition key (state year) 1 oz. $3.68/ea.
53026 64-79 trunk key (state year) 1 oz. $3.68/ea.
53027 62-64 ignition & door lock kit 2 lb. $48.50
53028 65 ignition & door lock kit 2 lb. $48.50
53029 66-67 ignition & door lock kit 2 lb. $52.33
53030 68 ignition & door lock kit 2 lb. $39.10
53030A 69-78 ignition & door lock kit 2 lb. $56.93
53031 62-65 glove, trunk & door lock kit 2 lb. $62.10
53032 66-67 glove, trunk & door lock kit 2 lb. $56.17
53033 68 glove, trunk & door lock kit 2 lb. $57.17
53034 62-65 glove box & trunk lock kit 1 lb. $41.84
53035 66-67 glove box & trunk lock kit 1 lb. $41.06
53036 68 glove box & trunk lock kit 1 lb. $41.06



53036A 69-79 glove box & trunk lock kit 1 lb. $39.79
53037 62-68 door & trunk lock kit 2 lb. $38.76
53037A 69-79 door & trunk lock kit 2 lb. $34.50

53041 62-64 matching key doors, trunk, ign., lock kit 2 lb. $56.93
53041A 65 matching key doors, trunk, ign., lock kit 2 lb. $56.93
53042 66-67 matching key doors, trunk, ign., lock kit 2 lb. $56.93
53043 62-65 matching key (ign., dr., glove, trunk) lock kit 2 lb.  
 $73.44
53043A 65 matching key (ign., dr., glove, trunk) lock kit 2 lb.   
$73.44
53044 66-67 matching key (ign., dr., glove, trunk) lock kit 2 lb.  
 $65.67
53044A 68 matching key (ign., dr., glove, trunk) lock kit 2 lb.   
$77.19
53044B 69-78 matching key (ign., dr., glove, trunk) lock kit 2 lb.  
 $107.64
53045 GM key covers 1969-up (blk., red, blue, gray) $3.00/pr.
53046 66-67 glovebox lock hook 6oz $8.05
53046A 62-65 glovebox lock hook 6oz $8.05
53048 62-65 trunk lock retainer with gasket 8oz $14.00 ea.
53049 66-67 trunk lock retainer with gasket 8oz $14.00 ea.
53050 66,67 glovebox latch striker 8oz $10.00
53050A 62-65 glovebox latch striker 8oz $10.00
53051 68-72 trunk lock retainer 8oz $14.00 

(54) STEERING BOX PARTS
54011 62-67 Nova steering box complete rebuild kit (bushing,  
 bearing, cups, seals, and balls. very limited 2lb $100.00

(55) GRILLS & FILLERS
55011 68-69 Nova grill OS $160.00
55012 68-69 Nova SS grill OS $160.00
55013 70-72 Nova grill OS $140.00
55014 70-72 Nova SS grill OS $140.00
55016 66 Nova grill OS $160.00
55017 67 grill OS $160.00
55018 66 grill mount bracket kit 1lb $33.00
55019 68-72 grill filler panel plastic OS2 $69.00
55020 63 Nova grill OS $290.00
55021 64 Nova grill OS $290.00
55022 73-74 Nova Grill SS Plastic 40lb $150.00
55025 68-72 front bumper filler (metal piece) 70lb $80.00
55026 62-65 front bumper filler 25lb $69.00

(55.5) BUMPER BRACKETS/ BUMPERS
55510 62-67 generic bumper bolt kits 3lb $15.00
55514 66/67 ft bumper OS2 $239.00
55515 66/67 rear bumper OS2 $239.00
55516 68-72 rear bumper new repo OS2 $239.00
55517 1968, 69 front bumper new repo OS2 $239.00
55518 1970-72 front bumper new repo OS2 $239.00
55519 62-65 front bumper brackets (repos like originals) 5lbs  
 $95.00pr
55520 66-67 front bumper brackets (repos like originals) 5lbs  
 $95.00 pr
55521 68-72 new rear bumper brackets 7lbs $105.00pr
55522 62-64 front bumper OS2 $239.00 ea
55523 65 front bumper OS2 $239.00 ea
55524 62-65 rear bumper OS2 $239.00 ea
55525 62-67 orig type bumper bolt replacement $20.00
55526 62-65 front fender to valance brace pr 1lb $12.00
55527 66-67 front fender to valance brace pr 1lb $12.00
55528 68-72 front fender to valance brace pr 1lb $12.00
55529 66/67 rear bumper brackets (repo) 5lb $89.95pr
55531 68-72 front bumper brackets 2 piece per side   
 LH orRH 10lb $47.00 per side
55532 62-65 rear bumper brackets 10lb $115.00
55545 68-72 rear bumper bolts 1lb $19.95
55546 62-65 front outer bumper brackets 10lb $78.00pr

(56 )  GAS TANKS & SENDING UNITS 
(GALVANIZED)
56011 62-65 sending unit (new) 5/16” 3/4” 1 lb. $67.99

56013 68-72 gas tank straps, Stainless 5lb $45.00pr
56015 62-67 gas tank straps with insulation 5 lb. $26.00/pr.
56017 gas tank to filler neck rubber hose 1 lb. $30.00 ea.
56019 66/67 5/16” gas sending unit 1lb $71.99
56022 66/67 3/8” gas sending unit 1lb $71.99
56023 62-64 fuel tank filler neck 20lb $90.00
56024 65-67 fuel tank filler neck 20lb $90.00
56025 62-67 trunk floor gas tank support 4lb $46.00ea
56026 62-72 gas tank strap hardware kit ( 2bolts & washer kit)  
 1lb $10.00 (Two needed per car)
56028 62-72 gas tank filler neck kit 4lb $55.00 includes filler neck 
hose, 2 hose clamps, filler neck seal, vent hose and hdwr.

(57) FRONT END PARTS 62-67
57024 63-67 idler arm w/o power (like original) 3lbs $75.00
57028 63-67 pitman arm (non-power) 2 lb. $90.00
57031 62-67 lower spring mts. 4 lb. $107.00/pr. or $55.00 ea
57032 62-67 strut rods 4lbs $100.00 ea Comes with 2 nuts
57033 63-67 idler arm bracket (new) 2lb $35.00
57034 63-67 idler arm bolt 1 lb. $20.00
57036 62-67 chrome shock towers pr 5lb $77.00
57044 62-67 Basic front end fastener kit 4lb $55.00 (correct type  
 fasteners not original markings)
57045 68-72 Basic front end fastener kit 5lb $55.00 (correct type  
 fasteners not original markings
57054 68-72 stabilizer rod w bushing 6lb $35.00
57055 64-72 body shims 6mm 10pc set 5lb $13.00
57056 64-72 body shims 3mm 10 pc set 5lb $10.00
57057 64-72 body shims 1.6mm 10 pc set 5lb $9.00

(58) FRONT END PARTS 68-79
58025 68-74 control arm lower w/ ball joint L or R 12lb   
 $105.00ea.
58027 68-74 tubular control arms Uppers LH25lb $100.00 Each 
58027A 68-74 tubular control arms Uppers RH 25lb $100.00 Each
58028 68-74 tubular control arms Lower LH 25lb $130.00 Each
58028A 68-74 tubular control arms Lowers RH 25lb $130.00 Each
58032 68-74 upper control arm bumper 1lb $6.00

(58A) 68-74 REAR END PARTS
58A011 68-74 posi rear tag 8oz $10.95

(60) GRAPHITE URETHANE BUSHINGS 
call for pricing
60011 62-67 strut rod bushings 1 lb. 
60012 62-67 rear spring bushings 5 lb.
60013 62-67 front a-arm bushings 4 lb. 
60014 68-74 a-arm bushings 4 lb. 
60015 68-74 rear spring bushing (mono leaf) 4 lb. 
60016 68-74 rear spring bushing (multi leaf) 4 lb.
60017 68-74 body mounts 5 lb. 
60018 75-79 a-arm bushings 4 lb. 
60019 75-79 rear spring bushing (multi leaf) 4 lb. 
60020 62-67 (poly) rear leaf spring cushions set 2lb 

(61) BODY & REAR SPRING BUSHINGS & REAR 
SPRINGS & PARTS
61011 68-72 body mounts 6 lb. $44.00/set
61012 68-74 body mount bolts & washers 4 lb. $28.00/set
61012A 68-74 body mount bolts & washers more correct 4lb $40.00
61013 62-67 leaf spring front bushings (set of 4) 1 lb. 40.00
61014 62-70 leaf spring rear bushings (set of 8) 1 lb. $50.00
61015 71-79 leaf spring rear bushings (set of 8) 1 lb. $50.00
61016 68-79 leaf spring front bushings (set of 2) 2 lb. $50.00
61021 62-67 rear shackle bar hardware with bushings 4 lb   $55.00/
per side . *Without bushings $30/per side 3lb
61022 69-79 5 leaf rear springs regular duty pr. ( call for pricing)
61024 68-79 rear shackle kit with bushings 4lbs $60.00/per side
61026 62-67 replacement leaf springs 3 leaf (call for pricing)
61030 68-70 SS BB 4 leaf springs heavy duty like original OS 2  
 $995.00 (allow 10 weeks)
61031 68-70 SS BB 5 leaf springs original type regular duty OS2  
 shipping  $1040.00pr (allow 10 weeks)
61039 62-67 rear axle side bumpers 2lb $8.50pr



(62) PATCH PANELS & ROCKERS
         
62039 66-67 rear window to trunk panel OS $101.00
62040 68-79 dash panel replacement (top) OS $92.00 (from   
 windshield to dash pad)
62041 62-67 rocker panels LH or RH OS1 $275.00ea

(63) SHEET METAL

63013 68-74 Nova 1 piece floor assembly includes under floor  
 braces freight $610.00
63015 66-67 headlight mud caps, plastic 1 lb. $65.00/pr. goes  
 behind headlight assembly
63016 68-72 license plate door 3 lb. $49.00
63017 68-72 left rear quarter outer wheel house OS $115.00
63018 68-72 right rear quarter outer wheel house OS $115.00
63020 68-74 inner wheelhouse L or R 40lb $174.00 ea
63028 68-69 Tail light rear body panel OS $120.00
63029 70-72 Tail light rear body panel OS $120.00
63030 66-67 Outer wheel house LEFT OS $86.00ea.
63031 66-67 Outer wheel house RIGHT OS $86.00ea.
63035 68-69 Nova 26”x76” quarter panel skins (Lor R) FC $190.00ea 
63036 70-72 Nova 26”x76” quarter panel skins (Lor R) FC $190.00ea
63037 70-74 front fender left or right FC $450.00 ea.
63039 66-67 metal grill filler panel OS $65.00
63040 62-65 outer wheelhouse LH or RH OS $83.00 ea
63041 62-5 front fender EDP coated FC RH or LH $245.00ea
63042 68-69 front fender EDP coated LH or RH FC $450.00ea
63047 68-72 door skins for 2 door L or R OS $145.00ea.
63048 66-67 2dr door skins OS $186.00ea.
63051 62-65 2 dr full rear quarter panel FC $340.00 ea
63056 62-65 2 dr door skins OS $160.00 ea L or R
63057 73-74 rear tail light body panel OS $167.00
63058 62-64 tail lamp mounting panel LH or RH 4lb $55.00ea
63059 66-67 radiator support 70lb $246.00
63060 68-74 rear window filler panel OS $110.00
63061 66-67 tail lamp mounting panel LH or RH 8lb $56.00
63062 1965 radiator support 70lb $175.00
63063 66-67 complete wheelhouses LH or RH 75lb $205.00ea 
63064 66-67 shock tower and apron assembly LH or RH 70lb  
 $650.00ea
63065 66,67 full quarter, panel w/ sail RH or LH FC $350.00ea
63066 68,69 full quarter panel w/sail LH or RH FC $380.00ea
63067 70-72 full quarter panel w/sail LH or RH FC $380.00ea
63068 66-67 rear trunk lid FC $318.00ea
63069 68-72 rear trunk lid FC $250.00ea
63070 66-67 complete tail panel 70lb $390.00 
63071 66-67 cowl panel 70lb $240.00
63072 66 door shell LH or RH OS2 $450.00
63073 67 door shell LH or RH OS2 $450.00
63074 66/67 2dr htp inner roof braces 25lb $202.00
63074A 66-67 2 Dr Sheet metal drip rails 25lb $115.00pr
63075 66/67 2dr htp roof headliner retainers 11 pieces 25lb $145.00
63076 66/67 2dr htp inner roof panel braces 6 pieces 40lb $203.00
63077 66/67 2dr htp roof panel  freight only $395.00
63078 66/67 htp Windshield pillars (metal) L or R $38.25ea
63079 62-64 radiator support FC $174.00
63081 66-67 shock tower cap 2lb $30.00
63082 66-67 spring upper seat (tee pee) 4lb $23.00ea
63083 68-74 front inner fenders lh or rh 70lb $119.00ea
63084 66-67 lower cowl grill 70lb $232.00
63085 66-67 outer cowl panel LH or RH 10lb $58.00
63086 66-67 cowl shoulder LH or Rh 20lb $122.00ea
63087 66-67 steel dash panel 70lb $321.00
63088 66-67 glovebox door (w) hinge 20lb $124.00
63089 68-72 steel dash panel assembly 75lb $285.00 
63090 68-72 rear cross rail 12lb $205.00
63092 66-67 trunk divider/ package shelf metal area 163lb $575.00
63093 66-67 trunk divider package shelf cross supports 20lb      
 $64.00pr
63095 68-72 trunk floor gutter brace LH or RH 4lb $40.00
63096 66-67 frame rail lh or rh 60lb $320.00ea
63097 66-67 front frame rail brace lh or rh 2lb $53.00ea

63098 66-67 rear frame rail brace lh or rh 4lb $27.00ea
63099 66-67 cowl vent grill 40lb $240.00
63103 66-67 quarter door frame assembly LH or RH Freight   
 $1,450.00 each
63104 1965 rear trunk lid TF $347.00
63105 62-64 trunk lid TF $376.00
63106 68-74 radiator support 6cyl 70lb $175.00
63107 68-74 radiator support for 23” radiator 70lb $175.00
63108 66 front fender LH or RH TF $362.00

(64) TRUNKS AND FLOORS & HOODS
64011 62-67 floor pan right half FC $130.00
64012 62-67 floor pan left half FC $130.00
64014 68-74 floor pan right half FC $110.00
64015 68-74 floor pan left half FC $110.00
64016 68-72 trunk floor center bottom FC $85.00
64021 62-79 Trunk & floor pans drain plates 6oz $6.00ea (state  
 notches or not)
64022 62-67 trunk floor center FC $112.00
64025 66-67 trunk floor drop off L or R OS $60.00ea.
64026 68-72 hood standard FC $460.00
64027 68-72 2” cowl induction metal hood FC $560.00
64028 66-67 standard metal hood FC $376.00
64029 66-67 2” cowl induction metal hood FC $410.00
64030 62-65 standard hood FC $345.00
64034 68-74 trunk floor drop offs 25lb $120.00pr
64039 68-72 SS hood louver brackets (pr) 1lb $16.00
64040 68-74 complete floor pan with center w/out rockers FC  
 $610.00
64041 62-65 2” cowl hood FC $565.00
64042 62-67 complete trunk floor with straps $465.00 FC
64043 62-67 firewall FC $380.00
64044 62-67 firewall to floor braces pr 20lb $260.00
64045 62-67 complete floor pan w/o rockers, no trans hole $500.00 
FC
64045A 62-67 complete floor pan w/o rockers, auto trans hole 
$580.00 FC
640460 62-67 complete floor pan and truck pan w/o rockers, no 
trans hole FC $ 2465.00
64051 68-72 4” cowl hood TF $624.00
64052 1973 2” cowl hood TF $463.00

(65) BRAKE PADS, SHOES & CABLES
65010 62-67 Emergency cables front & rear 10lb OEM $175.49  
 Stainless $278.99  
65020 68-74 emergency cables front & rear 10lb OEM $136.99  
  SS $233.99
65021 75-79 emergency cables front & rear 10lb OEM $175.99  
 SS $278.99
(66) AUTO GLASS
LOF dating available call for details
Shipping for all glass will be calculated at time of order
Most Glass is available in factory tint with shade band, smoke 
and clear
There maybe an extra charge for tint or clear.

66011 62-67 Htp or sedan windshield $169.00   
66012 62-65 Htp rear window $229.00
66013 66-67 Htp rear window $229.00    
66014 62-65 Htp side glass 6 pcs $259.00
66015 66-67 HT side glass 6 pcs$259.00
66016 68-72 2 Dr front windshield (with or w/out antenna) $149.00
66017 68-72 side glass tint only 6 pieces $359.00
66018 68-72 back lite $229.00. 
66019 68-72 2dr complete glass package $750.00 
66020 62-64 sedan side glass 6 piece$249.00
66021 62-64 sedan back lite $249.00 
66022 66-67 2dr sedan side glass 6 piece set $259.00   
66024 66-67 sedan back lite$249.00 
66025 65 2dr/4dr Sedan back lite $249.00
66026 62-65 htp complete glass package $619.00 (windshield, 
back lite, side glass) 
66027 62-65 htp vent glass L or R 10lb $36.00ea
66028 62-65 htp door glass L or R 30lb $65.00ea
66029 62-65 htp rear 1/4 glass L or R 30lb $65.00ea



66030 66-67 htp door glass L or R 30lb $65.00ea
66031 66-67 htp vent glass L or R 10lb $36.00ea
66032 66-67 htp rear 1/4 glass L or R 30lb $65.00
66033 66-67 htp complete glass package (windshield, back lite,  
 side glass) $639.00 
66034 62-65 2dr sedan complete glass package $560.00   
66035 62-65 2dr sedan vent glass L or R 10lb $36.00ea
66036 62-65 2dr sedan door glass L or R 30lb $65.00ea
66037 62-65 2dr sedan rear 1/4 glass L or R 30lb $65.00ea
66038 66-67 2 dr sedan complete glass package $639.00   
66039 68-72 2dr vent glass l or r 15lb $55.00ea
66040 68-72 2dr door glass l or r 40lb $109.00ea
66041 68-72 2dr rear 1/4 glass l or r 40lb $99.00ea
66042 73-74 2dr complete glass package not for hatchback   
 $699.00 
66043 73-74 2dr 4 piece side glass set $349.00 
66044 73-74 2dr door glass l or r 50lb $129.00ea
66045 73-74 2dr rear 1/4 glass l or r 40lb $105.00ea
66046 73-74 2 dr rear backlite 209.00

(67) BRAKE NO BRAINER BRAKE LINE KITS
62-74 Front Brake Line Kit, Front to Rear Brake line, Rear Axle 
Brake line, Rear Brake hose, Brake line clip set. Plus Shipping
OM Lines $137.99 Stainless Lines $207.99

67016 62-74 proportion valve use with disc brake setup 2lbs   
 $96.99
67018 62-67 Front disc brake spindles 30lb $175.99pr
67026 disc brake caliper brackets 8lb $101.99pr
67030 68-74 disc brake spindle 10lb $249.99pr
67033 62-67 reproduction power brake booster 9” just like   
 original 3 studs. 20lb $240.00
67034 4 wheel disc proportion valve 2lb $96.99

(67.5) Disc Brake Kits
67512 
1962-67 Nova Street Series Ride Height at the Wheel 
Front Disc Brake Conversion Kit
NNN Price: $634.99
Made by The Right Stuff here in the USA.
1962-67 Nova Street Series Ride Height at the Wheel 
Front Disc Brake Conversion Kit 
Includes rotors, spindles, bearings, grease seals, 
spindle gasket, dust caps, castle nuts, washers, cotter 
pins, caliper brackets, loaded calipers, backing plates, 
flex hoses & clips, banjo bolts, instructions. Does Not 
include 5 lug Steering Arms, Part # DBSA02
Works with 15” & larger Disc Brake Wheels. This Part 
# puts the wheels out about 3/8th” per side.
 67512A  
1962-67 Nova Manual Street Series Ride Height at the 
Wheel , Manual, Front Disc Brake Conversion Kit
NNN Price: $767.99
Made by The Right Stuff here in the USA.
1962-67 Nova Street Series Ride Height at the Wheel , 
Manual, Front Disc Brake Conversion Kit
Includes rotors, spindles, bearings, grease seals, 
spindle gasket, dust caps, castle nuts, washers, 
cotter pins, caliper brackets, loaded calipers, backing 
plates, flex hoses & clips, banjo bolts, Master Cylinder. 
combination valve and bracket and hardware, pedal 
rod extensions, instructions. Does Not include 5 lug 
Steering Arms, Part # DBSA02
Works with 15” & larger Disc Brake Wheels. Will 
relocate the wheels 3/8” on each side
671513  

1962-67 Nova Manual Street Series Ride Height Manual 
Complete Four Wheel Disc Brake Kit
NNN Price: $1,280.99
A Great Kit Made by The Right Stuff here in the USA.
1962-67 Nova Street Series Ride Height Manual 
Complete Four Wheel Disc Brake Kit 
Includes rotors, spindles, bearings, grease seals, 
spindle gasket, dust caps, castle nuts, washers, cotter 
pins, caliper brackets, loaded calipers, backing plates, 
flex hoses & clips, banjo bolts, steering arm bolts, 
master cylinder, combination valve, valve bracket, 
valve hardware, instructions.
Front Steering Arms for 5 Lug are not in this kit. If you 
need them, they are Part # DBSA02
Lots of upgrades available call for details. Works with 
15” or larger Disc Brake Wheels. The Front Disc brakes 
put the Wheels out 3/8” on each side. The Back Disc 
Put the wheels out 1/4” each side.
  

(68) BRAKE, FUEL AND TRANS. LINES
All lines are manufactured by The Right Stuff and are available in 
stainless steel or original material, have all correct color coded 
fittings, have been pre-fitted for easy installation, are machine 
double flared for a safe, no leak fit. The below list is what’s 
available now. Within a few months we will have a lot more. 
When ordering more than one item, the shipping rate will be only 
$18.00 total.

FRONT BRAKE LINE KITS (OS2 Shipping)
XKT6201 62-64 standard drum (4 pcs.) OM $77.99 Stainless   
$105.99
XKT6501 65-66 standard drum (4 pcs.) OM $77.99 Stainless   
$105.99
XKT6701 67 standard drum (5 pcs.) OM $77.99 Stainless   
 $105.99
XKT6703 67 standard disc (7pcs) OM $92.99 Stainless $134.99
FKT6701 68 standard drum (4 pcs) OM $71.28Stainless $118.80
FKT6703 68 power drum (4 pcs) OM $71.28 Stainless $118.80
FKT6705 68 manual disc (5 pcs) OM$71.28 Stainless$118.80
FKT6707 68 power disc (5 pcs) OM $71.28 Stainless $118.80
FKT6903 69 power drum (4 pcs.) OM $71.28 Stainless $118.80
XKT6905 69 disc power (5 pcs.) OM $83.99 Stainless $134.99
XKT7001 70 disc power (7 pcs.) OM $83.99 Stainless $134.99
XKT7201 71-73 disc power (4 pcs) OM $71.28 Stainless $118.80

FRONT TO REAR BRAKE LINES (OS2 Shipping)
XIN6201 62-65 all (1 pcs.) OM $70.99 Stainless $98.99
XIN6601 66 L-79 (1 pcs.) OM $70.99 Stainless $98.99
XIN6602 66 except L-79 (1 pcs.) OM $70.99 Stainless $98.99
XIN6701 67 all (1 pcs.) OM $70.99 Stainless $98.99
XIN6801 68 all (1 pcs.) OM $70.99 Stainless $98.99
XIN6901 69 all power (1 pcs.) OM $85.99 Stainless $113.99
XIN6903 69-73 Manual Drum OM $85.99 stainless$113.99
XIN7001 70 all power (1 pcs.) OM $85.99 Stainless $113.99
XIN7201 72-73 power disc (1 pcs.) OM $85.99 Stainless $113.99
XIN7601 76-77 power disc (1 pcs.) OM $85.99 Stainless $113.99
XIN7103 71-73 org power drum (1 pcs.) OM $85.99 Stainless 
$113.99
XIN7105 71 power disc (1 pcs.) OM $85.99 Stainless $13.99

REAR AXLE BRAKE LINES
XRA6202 62-65 rear axle pair OM $34.99 Stainless $49.99
XRA6602 66-67 rear axle pair OM $34.99 Stainless $49.99
FRA6802 68 mono-leaf springs, pair OM $33.00    
 Stainless $47.30
FRA6805 68 multi-leaf springs, pair OM $33.00   
  Stainless $47.30
XRA6902 69-73 rear axle pair OM $33.00 Stainless $47.30



FRONT TO REAR FUEL LINES (OS2 Shipping)
XGL6201 62-67 5/16 inch Sedan OM $92.99 Stainless $141.99
XGL6202 62-67 5/16 inch 8cyl hdtp or 6cyl hdtp OM $92.99
                Stainless $141.99
XGL6203 62-65 8cyl same as XGL6202 with 3/8” line for more 
  fuel OS OM $92.99 Stainless $141.99
XGL6204 62-64 8 cyl runs thru fender well by battery box 5/16”          
               $92.99 OM $141.99 SS
XGL6205 62-67 5/16” station wagon 2 pcs OS OM $92.99   
 Stainless  $141.99
XGL6601 66-67 L-79 V8 3/8 inch line (1 pcs.) OM $92.99           
Stainless  $141.99
XGL6602 66-67 L-79 V8 3/8 inch line (2 pcs.) OM $92.99 
Stainless  $141.99
XGL6603 66-67 6 cyl wagon 1pc $92.99 OM $141.99 SS
XGL6801 68 3/8” main line 1pc $92.99 OM $141.99 SS
XGL6802 68 front to rear fuel line 2pcs OM $92.99 $141.99 SS
XGL6901 68-73 3/8 inch main line (2 pcs.) OM $92.99 Stainless  
 $141.99
XGL6906 69-73 6 cyl 5/16” 2pc $92.99 OM $141.99SS
XGL7401 74 3/8” main line 2pc $92.99 OM $141.99SS
XGL7501 75 3/8” main line 2pcs $92.99 OM $141.99SS
XGL7601 76-77 3/8” main line 2pcs $92.99 OM $141.99SS
XGL7801 78 3/8” Main line 2pcs $92.99 OM $141.99SS

FUEL PUMP TO CARBURETOR LINES
XPC6301 63-65 6 cyl $25.99 OM 
BPC6202 65 327/300HP w/L74 option 2pcs $27.50 OM $40.70 SS
BPC6602 65-67 283 2bbl $27.50 OM $40.70 SS
BPC6604 66 327/275 HP Carter Enters rear $27.50 OM $40.70 SS
FPC6702 67 327/210hp 2bbl before 4-1-67 $24.20 OM $33.00 SS
FPC6701 67-68 230 6 cyl $26.00 OM $35.00 SS
FPC6703 67-68 237/210 hp 2bbl after 4-1-67 $24.20 OM $30.00 SS
FPC6705 67-68 327/275 & 350/295 4bbl 5/16” $24.20 OM $33.00 SS
FPC6707 67-68 327/275 hp & 350/295 hp 3/8” $26.00 OM $33.00 SS
FPC6709 67-68 396/325-350 $24.20 OM $35.00 SS
FPC6775 68 396/375-350 hp $63.80 OM  $77.00 SS
XPC6801 68-70 6 cyl 1bbl $25.99 OM 
FPC6901 69 350 2bbl 3/8” $24.20 OM $33.00 SS
FPC6902 69 307 & 327, 2 bb 5/16” $24.20 OM $33.00 SS
FPC6903 69 396 Quadrajet 3pcs $39.60 OM $52.80 SS
FPC6905 69 350 4bbl quadrajet 3pcs $39.60 OM $52.80 SS
FPC6975 69 396/375 holley w/Y block 3pcs $63.80 OM $77.00 SS
FPC7001 70-72 350/300hp $24.20 OM $33.00 SS
CPC7101 71-72 402bbl $24.20 OM $33.00 SS
CPC7102 71-72 350/270 hp 4bbl $24.20 $33.00 SS
XPC7206 72 250 6yl $25.99 OM $34.99 SS
XPC7208 72 3504bbl Quadrajet $25.99 OM $34.99 SS
FPC7502 75 3504bbl $24.20 OM $33.00 SS

FUEL PUMP TO HOLLEY CARBURETOR PARTS
 
PCY01 Y block without bracket brass $25.99
PCY02 Y block with bracket 69 brass $39.99
RSBB06 Y block w/ 3/8” ports used in PCY05, brass $33.99
PCY03 Original dual feed Holley carb lines 5/16” inlets, 9 3/8” 
center to center w/block (3 pcs.) OEM $42.99
PCY05 Replacement dual feed Holley lines 3pcs 3/8” inlets 8 5/8” 
center to center w/ block $42.99 OM $49.99 SS

FLEX BRAKE HOSES

FH35 62-66 front drum 1 lb. $21.99 ea
FH32 62-65 rear 1 lb. $20.99 ea
FH37 67 front drum 1 lb. $36.99 ea
FH04 66-67 rear 1 lb. $15.99 OM $44.99 SS BRAIDED
FH05 68 rear 1 lb. $15.99 OM $44.99 SS BRAIDED
FH06 69-72 rear 1 lb. $19.99 OM $44.99 Stainless braided
FH03 69-72 front disc  1 lb. $15.99 OM 
FH02 68-73 front drum 1 lb. $15.99 OM
FH09 79 front 1lb $15.99 OM
FH163 76 Front $29.99 OM
FH08 77-78 front $19.99 OM
FH76 76 Rear $35.99 OM $53.99 Stainless braided
FH13 77-79 Rear $29.99 OM

TRANSMISSION COOLER LINES
XTC6601 66-67 power glide w/out spacer at rad. OM $63.99  
 $105.99 SS
XTC6603 66-67 POWER GLIDE, 3” Spacer at rad. OM $63.99   
$105.99 SS
XTC6803 68-72 T-350 400 12” span OM $63.99 SS $105.99
XTC7001 70-72 T-350 400 8” span OM $63.99 Stainless $105.99
XTC67NN 62-67 700R4 w/ large radiator OS OM $63.99   
 Stainless  $105.99
XTC7401 74 V8 T-350 $63.99 OM $105.99 SS
XTC7501 75 V8 T350 $63.99 OM $105.99 SS

DISTRIBUTOR VACUUM LINES 
BDV6604 66 327 Carter carb $18.99 OM $21.99 SS
XDV6601 66 283,2bbl. OM $18.99 Stainless $21.99
FDV6605 66-69 big block w/Holley carb. OM $18.99 SS $21.99 
FDV6701 67-69 6 cylinder OM $18.99 SS $21.99
FDV6703 67-69 small block V8 4 bbl. Q-jet OM $18.99 SS $21.99
FDV6705 68-69 big block V8 4 bbl. Q-jet OM $18.99 SS $21.99
FDV6707 67-69 small block V8 2 bbl. OM $18.99 SS $21.99

TRANSMISSION VACUUM LINES
FTV6701 67-69 power glide OM $41.99 SS $55.99
FTV6703 67-68 turbo 350 LH modulator OM $41.99 SS $55.99
FTV6903 69-70 turbo 350 rh modulator OM $41.99 SS $55.99
FTV6705 67 turbo 400 OM $39.60
XTV6805 68-72 turbo 400 $39.60 OM 

POWER BRAKE VACUUM LINES 
FBV6705 68-69 big block (includes bracket) $33.99 OM
FBV7005 70 big block (includes bracket) 25.99 OM

INTAKE MANIFOLD FITTINGS 
IMF6705 68-70 big block, 4-spd. (also 68-69 327, 350 4 bbl. AND 
SB A/C with Manual Trans) $27.77  
IMF6706 68-70 big block, auto. $27.77
IMF6707 68-70 big block with AC and auto. $27.77

HOSE BRACKETS & HARDWARE
RSBB262 62-64 left front fender block $21.99
RSBB265 65-66 left front fender block $21.99
RSBB267 67 left front fender block $21.99
RSBB362 62-65 right front fender block $21.99
RSBB366 66 right front fender block $21.99
RSBB367 67 right front fender block $21.99
RSBK67 67-68 front hose to 4 piston caliper brackets (pr) $39.99
RSBB01 62-68 rear hose brass t block $15.99
RSBK69 69-74 front flex hose frame brackets $56.99 (includes 2 
brackets clips & 2 grommets)
RSBK09 69-74 12 bolt rear hose bracket $20.99

(71) WIRING HARNESSES
NNN is pleased to introduce to you wiring harnesses for your 
‘62-’74 Nova. These are of the highest quality parts available, built 
from GM blueprints. Please order exactly what you need as these 
harnesses are not returnable. Call with any questions.
NV36110 63-65 air conditioning harness 1 lb. $145.00
NV67810 66-67 air conditioning harness 1 lb. $145.00
NV85279 68 air conditioning harness 1 lb. $193.00
CA97546 69-70 air conditioning harness 1 lb. $173.00
NV11892 71 air conditioning harness 1 lb. $208.00
NV28041 72 air conditioning harness 1 lb. $199.00
NV38233 73-74 air conditioning harness 1lb. $221.00
NV58920 64-67 backup light jumper harness, fuse panel to 1 lb.  
 $33.00 rear body connector
CA70554 68 backup light jumper harness, manual trans.  
  1 lb. $32.00 note: mates dash connection   
 to trans. mounted switch
CH46186 64 clock harness, dash mounted clock 1 lb. $29.00
CH85103 68-72 clock harness, dash mounted clock 1 lb. $29.00
NV31634 63-64 console courtesy lamp harness 1 lb. $48.00
NV58937 65-67 console harness, with auto. trans. 1 lb. $57.00
NV85172 68-74 console gauge harness, for fact. console 1 lb.  
 $65.00 gauges



NV29902 62-63 courtesy light harness, conv. 1 lb. $56.00
CH46080 62-66 Courtesy light harness under dash   
 courtesy lights $56.00
NV20939 62 dash harness, auto. trans., 1 lb. $473.00 note:  
  harness includes backup light wiring to rear body  
 connector
NV29804 62 dash harness, manual trans. 1 lb. $492.00 note:   
 harness includes backup light wiring to rear body   
 connector
NV33739 63-64 dash harness, SS, with fact. gauges 1 lb.   
 $411.00 note: harness includes backup light wiring to  
 rear body connector
NV36044 63-64 dash harness, with warning lights. 1 lb. $473.00 
   note: harness includes backup light wiring to rearbody connector
NV56779 65 dash harness, SS, with fact. gauges, 1 lb. $473.00  
 with backup lights
NV58063 65 dash harness, with warning lights 1 lb. $473.00   
 note: harness includes backup light wiring to rear  
  body connector
NV67813 66 dash harness, all 1 lb. $473.00
NV70699 67 dash harness, all 1 lb. $473.00
NV85235 68 dash harness, console shift auto. trans., 1 lb.   
 $572.00 with warning lights
NV85238 68 dash harness, console shift auto. trans., 1 lb.   
 $609.00 with console gauges
NV85237 68 dash harness, console shift auto. trans., 1 lb.   
 $572.00 with warning lights
NV85239 68 dash harness, console shift manual trans., 1 lb.   
 $572.00 with console gauges
NV85240 68 dash harness ext., glove box and heater lamps 1 lb.  
 $48.00
NV85236 68 dash harness, manual trans., w/warning lights 1 lb.  
 $572.00
NV97570 69 dash harness, all (except console shift), 1 lb.   
 $572.00 with warning lights
NV97597 69 dash harness, all (except console shift), 1 lb.  
 $572.00 with warning lights and A/C
NV97571 69 dash harness, console shift auto. trans., with 1 lb.  
 $572.00 console gauges, with or w/o A/C
NV97572 69 dash harness, console shift auto. trans., with 1 lb.  
 $572.00 warning lights, with or w/o A/C
NV97573 69 dash harness, console shift manual trans., with 1lb.  
 $572.00 console gauges, with or w/o A/C
NV01341 70 dash harness, column shift, w/warning lights 1 lb.  
 $578.00
NV01345 70 dash harness, console shift auto. trans., with 1 lb.  
 $578.00 console gauges
NV01343 70 dash harness, console shift auto. trans., with 1 lb.  
 $609.00 warning lights
NV01346 70 dash harness, console shift man. trans., with 1 lb.  
 $578.00 console gauges
NV11813 71 dash harness, column shift auto. trans. and 1 lb.  
 $578.00 all manual trans., with warning lights
NV11816 71 dash harness, console shift auto. trans., with 1 lb.  
 $436.00 console gauges
NV11814 71 dash harness, console shift auto. trans., with 1 lb.  
 $609.00 warning lights
NV11817 71 dash harness, manual trans., with console 1 lb.   
 $578.00 gauges
NV29946 72 dash harness, all, with console gauges 1 lb.   
 $639.00
NV22235 72 dash harness, all, with console gauges and 1 lb.  
 $676.00 seat belt warning
NV29945 72 dash harness, all, with warning lights 1 lb. $602.00
NV22234 72 dash harness, all, with warning lights and 1 lb.   
 $676.00 seat belt warning
NV38208 73 dash harness, all, with console gauges 1 lb.   
 $639.00
NV32638 73 dash harness, all, with warning lights 1 lb. $639.00
NV48352 74 dash harness, with console gauges 1 lb. $676.00
NV48810 74 dash harness, with warning lights 1 lb. $676.00
NV56323 65-66 dome light harness, w/separate door jamb 1 lb.  
 $34.00 switch connection
NV56324 65-67 dome light harness (plugs into rear body 1 lb.  
 $27.00 harness

Add $15.00 for an HEI ignition setup on engine harness.
NV22836 62-65 engine harness, 6 cyl. 1 lb. $114.00
NV26047 62-66 engine harness, 4 cyl. 1 lb. $140.00
NV42837 63-66 engine harness with warning lights, V8 1 lb.   
 $114.00
NV58132 63-65 engine harnessV8 w/ factory gauges 1lb $114.00
NV58131 63-66 engine harness 6 cyl w/ factory gauges 1lb   
 $114.00
NV71931 67 engine harness, 6 cyl. 1 lb. $140.00
NV71973 67 engine harness, V8 1 lb. $114.00
CA85051 68 engine harness, 4 & 6 cyl., w/warning lights 1lb.  
  $140.00
CA85265 68 engine harness, V8, 396 w/warning lights 1 lb.   
 $126.00
CA85217 68 engine harness, V8 w/console gauges 1 lb. $126.00
CA85052 68 engine harness, V8 w/warning lights 1 lb. $126.00
CA85051 69 engine harness, 4 & 6 cyl., w/warning lights 1 b.  
 $140.00
CA85189 69 engine harness, 6 cyl., w/warning lights & idle 1 lb.  
 $140.00 stop solenoid
NV97601 69 engine harness, V8, 396 w/warning lights & 1lb.   
 $126.00
CA97638 69 engine harness, V8 396 w/warning lights and idle  
 stop solenoid 1 lb. $140.00
CA95266 69 engine harness, V8, w/console gauges 1 lb. $126.00
CA97639 69 engine harness, V8, w/console gauges and 1 lb.  
  $126.00 Idle stop solenoid
CA97524 69 engine harness, V8, with warning lights 1 lb. $126.00
CA97636 69 engine harness, V8, with warning lights and 1 lb.  
 $140.00 idle stop solenoid
NV01400 70 engine harness, 6 cyl., AT, w/warning lights   
 1lb $221.00
NV01398 70 engine harness, 6 cyl., man. trans., w/warning 1 lb.  
 $221.00 lights
NV01406 70 engine harness, V8, 396 w/manual trans. & 1 lb.   
 $198.00 console gauges
NV01404 70 engine harness, V8, 396 w/manual trans. & 1 lb.   
 $198.00 warning lights
NV01407 70 engine harness, V8, 396 w/TH400 auto. trans. 1 lb.  
 $221.00 and console gauges
NV01402 70 engine harness, V8, 396 w/TH400 auto. trans. 1 lb.  
 $221.00 and warning lights
NV01399 70 engine harness, V8, AT, w/console gauges 1 lb.   
 $198.00
NV01401 70 engine harness, V8, AT, w/warning lights 1 lb.   
 $198.00
NV01405 70 engine harness, V8, man. trans. w/console 1 lb.   
 $221.00 gauges
37783 70 engine harness V8 w/ TH400 AT w/warning lights   
 $221.00
NV01403 70 engine harness, V8, man. trans. w/warning 1 lb.   
 $198.00 lights
NV11955 71 engine harness, 6 cyl. w/auto. trans. 1 lb. $272.00
NV11953 71 engine harness, 6 cyl. w/manual trans. 1 lb. $272.00
NV11958 71 engine harness, V8, auto. trans. 1 lb. $233.00
NV11957 71 engine harness, V8, manual trans. 1 lb. $202.00
NV28024 72 engine harness, 6 cyl. w/warning lights 1 lb.   
 $272.00
NV28025 72 engine harness, V8, w/warning lights 1 lb. $233.00
NV28027 72 engine harness, V8 w/ console gauges 1lb $251.00
CA32790 73 engine harness, 6 cyl. w/warning lights 1 lb.   
 $317.00
CA31990 73 engine harness, V8 w/console gauges 1 lb. $278.00
CA31986 73 engine harness, V8 w/warning lights 1 lb. $278.00
CA48359 74 engine harness, 6 cyl. w/warning lights 1 lb.   
 $317.00
CA48363 74 engine harness, V8, man. trans. w/gauges1 lb.   
 $317.00
CA48364 74 engine harness, V8, AT w/console gauges 1lb.   
 $317.00
CA48362 74 engine harness V8 auto trans w/warning lights 1lb  
 $317.00
CA48361 74 engine harness V8 manual trans w/warning lights  
 1lb $317.00
CA56150 75 engine harness 6cyl (except intergrated cylinder  
 head) 1lb $330.00
CA58440 75 enginge harness 6 cyl (with intergrated cylinder  



 head) 1lb $330.00
NV28027 72 engine harness V8 with factory console guages 1lb  
 $251.00
CA58596 75 engine harness, V8 1 lb. $290.00
NV20760 62 front light harness w/alternator 1 lb. $251.00
NV29762 62 front light harness w/generator 1 lb. $237.00
NV36045 63-64 front light harness 1 lb. $225.00
NV58808 65 front light harness 1 lb. $225.00
NV67819 66 front light harness 1 lb. $250.00
NV72081 67 front light harness 1 lb. $225.00
NV85228 68 front light harness, 6 cyl. w/warning lights 1 lb.   
 $303.00
NV85230 68 front light harness, V8 w/console gauges 1 lb.   
 $278.00
NV85229 68 front light harness, V8 w/warning lights 1 lb.   
 $278.00
NV97544 69 front light harness, 6 cyl. w/warning lights 1 lb.   
 $303.00
NV97536 69 front light harness, V8 w/console gauges 1 lb.   
 $278.00
NV97537 69 front light harness, V8 w/warning lights 1 lb.   
 $278.00
NV01463 70 front light harness, 6 cyl. w/warning lights 1 lb.   
 $298.00
NV01465 70 front light harness, V8 w/console gauges 1 lb.   
 $286.00
NV01466 70 front light harness, V8 w/warning lights 1 lb.   
 $221.00
NV01464 70 front light harness, V8, w/warning lights & AC 1 lb.  
 $286.00
NV11756 71 front light harness, 6 cyl. w/warning lights 1 lb.   
 $298.00
NV17792 71 front light harness, V8 w/console gauges 1 lb.   
 $298.00
NV18092 71 front light harness, V8 w/warning lights 1 lb.   
 $298.00
NV28028 72 front light harness 1 lb. $251.00
NV38209 73 front light harness 1 lb. $278.00
NV48353 74 front light harness 1 lb. $286.00
CA21772 73-75 fuel tank sender harness 1 lb. $24.00
18000 62-74 glove box light 1 lb. $28.00
CA01557 70 idle stop solenoid control wire, all V8 1 lb. $17.00
CA89365 68-69 kickdown harness, TH400 auto. trans. 1 lb.   
 $43.00
CA11896 72 kickdown harness, TH400 auto. trans. 1 lb. $32.00
NV01580 70-72 parking brake light jumper wire 1 lb. $13.00
NV29897 62 rear body light harness, conv. 1 lb. $193.00
NV29896 62 rear body light harness, hardtop 1 lb. $184.00
NV38470 63 rear body light harness, conv. 1 lb. $198.00
NV38471 63-64 rear body light harness, hardtop 1 lb. $179.00
NV56100 65 rear body light harness 1 lb. $184.00
NV61981 66-67 rear body light harness 1 lb. $179.00
NV80039 68 rear body light harness 1 lb. $237.00
NV80044 68 rear body light harness, with under dash 1 lb. $262.00 
courtesy lights
NV94660 69 rear body light harness, front 1 lb. $153.00
NV94661 69 rear body light harness, front, with under 1 lb.   
 $199.00 dash courtesy lights
NV93592 69-71 rear body light harness, rear right side lights 1  
 lb. $99.00
NV05048 70-72 rear body light harness, front 1 lb. $153.00
NV09531 70-72 rear body light harness, front, with under 1 lb.  
 $199.00 dash courtesy lights
NV27025 72 rear body light harness, front, with seat belt 1 lb.  
 $201.00 warning
NV27026 72 rear body light harness, front, with seat belt 1 lb.  
 $219.00 warning and under dash courtesy lights

NV24662 72 rear body light harness, rear right side lights 1 lb.  
 $95.00
NV35850 73 rear body light harness, front 1 lb. $173.00
NV35851 73 rear body light harness, front, with under 1 lb.  
  $206.00 dash courtesy lights
NV34396 73 rear body light harness, rear 1 lb. $153.00
NV47674 74 rear body light harness, rear 1 lb. $153.00
CA71353 67 speed warning harness 1 lb. $25.00

CA97606 69 speed warning harness 1 lb. $25.00
CG58921 65-66 tachometer harness, for steering column mounted 
tachometer 1lb. $60.00
62-66 State year wiper harness, 2 speed wiper washer 1 lb. $32.00
CH46080 62-66 courtesy light harness 1lb $56.00
NV29964 62 air conditioning harness 4 cyl, 6cyl 1lb $173.00
36252 62 air conditioning harness V8 1lb $159.00
36072 63 air cond. harness 4cyl, 6cyl 1lb $173.00
NV31847 63, 64 air cond harness V8 1lb $159.00
NV67810 67 air cond harness 1lb $145.00
CA38219 73 air cond compressor ext harness 1lb $59.00
NV20868 62 generator jumper harness from generator to   
 alternator $45.00
NV91802 69-72 defogger harness rear window 1lb $59.00
CG50858 65-68 Speaker harness to single rear seat speaker (state 
year) 1lb $53.00
CG53526 68-69 speaker harness for stereo to rear speakers (state 
year) 1lb $83.00
36248 62 AC compressor ground wire 6cyl or V8 1lb $18.00
36254 63 AC compressor ground wire 6cyl or V8 1lb $18.00
NV21725 62-65 AC relay ground wire 1lb $18.00
01645 64-67 AC compressor ground wire 6cyl 1lb $18.00
CF21845 64-67 AC Compressor ground wire V8 1lb $18.00
12975 68-72 AC compressor ground wire 1lb $18.00
CF19701 62-63 AC power feed wire 4cyl & 6cyl solenoid to inline 
fuse in AC harness 1lb $25.00
CF39837 62-63 AC power feed wire V8 solenoid to in line fuse in 
AC harness 1lb $22.00
CF45640 64 Ac power feed wire 6cyl solenoid to in line fuse in 
AC harness 1lb $22.00
36111 64 Ac power feed wire V8 solenoid to in line fuse in AC 
harness 1lb $25.00
NV59282 65-66 AC power feed wire all 1lb $23.00
36112 67 AC power feed wire all 1lb $25.00
CA71260 68-71 AC power feed wire horn relay to AC harness 
fuse 1lb $22.00
NV28042 72 AC power feed wire horn relay to AC harness fuse 
1lb $25.00
37787 63-72 Alternator conversion kit, external regulator to internal 
“CS” alternator Note this is a plug in conversion that can be used 
with 1986 and later “CS” series alternators 1lb $40.00
27555 63-72 Alternator conversion kit external regulator to internal 
“SI” alternator Note this is a plug in conversion that can be used 
with 1985 and earlier “SI” series alternators. 1lb $40.00 

510140 62-67 Nova Classic update kit $879.00.  
Classic Update Kits give you one of the most complete kits on 
the market to “Make Wiring THAT Easy”. They are designed for 
specific year, make, and model configurations. The 1962-1967 
Chevy Nova Kit is no exception. The kit boasts 14 features making 
it the most complete system of its type in the industry including: 
• New headlight switch with internal 30amp circuit breaker, 
retention collar nut, adjustable length shaft, and custom knob. 
• Standard turn signal flasher, hazard flasher and horn relay 
mounted on harness. 
• NEW compact ATO-Style fuse panel that is fully encased in a 
closed box assembly with two mounting pads. The fuse coverlid 
is labeled on the inside identifying all circuits by description and 
their respective fuse ratings. All high amperage output circuits 
incorporate the same superior spring steel reinforced terminals 
that are used in our Highway Series kits. This kit also utilizes a 
remote bulkhead assembly that mounts in the stock location. 
All required hardware supplied. Harness is laid out and formed 
to allow for nearly all after market accessories such as; gauge 
packages, wiper systems, heat and air conditioning systems, etc. 
• Original switch connector bodies - an American Autowire 
exclusive feature. 
• Steering column connectors can plug directly into most 
aftermarket steering columns or stock 1962-67 GM columns that 
use stock GM turn signal switches. 
• Separate under dash courtesy lamps for use along with your 
original dome/interior lighting. 
• Instrument Cluster wiring is designed with a “cluster harness 
disconnect” system for easy service and assembly. Original 
terminals, connectors (another American Autowire exclusive), 
and light sockets are supplied for stock cluster connections. 



The system will also connect into most popular aftermarket 
gauges such as AUTOMETER, CLASSIC INSTRUMENTS, DAKOTA 
DIGITAL, STEWART WARNER, VDO and others. 
• Rear body harness assembly plugs into the main harness in the 
stock location and our longer leads allow for stock or custom 
routing the wires. Rear body wiring includes backup lamp, stop, 
turn and tail lamp lead wires along with their correct light sockets, 
license plate lamp connection wire, and fuel tank sender wire and 
connection along with the proper trunk floor grommet.  
• New floor dimmer switch is provided. Wire length and connection 
accommodate original floor mount dimmer switch. 
• New ignition switch, tumbler and key are provided. 
• GM bulkhead connectors for the engine and front light wiring 
are included (another American Autowire exclusive) and allow for 
easy installation with original or custom routing. 
• Engine wiring includes connectors for original points type as 
well as H.E.I. distributors. Power and tach connectors supplied 
for GM H.E.I. distributors. Alternator connectors are supplied for 
GM “SI” series internally regulated alternators. GM “CS” series 
alternator adapter is available separately. 
• Front lighting includes extra long leads that can be routed 
for stock or optional appearances. All headlight, park light and 
directional light connectors and terminals are provided along 
with a switched trigger wire for an electric fan relay (usually 
recommended with AC). 
• Original style light sockets, connectors, terminals, etc. packed 
into every aspect of this harness, it makes it the most complete 
system of its type in the industry!

(73) PLUG WIRES (DATED) 
731016 63-74 6 cyl. all, specify yr. & 1st or 3rd quarter 1lb.   
 $65.00/set
731222 64-67 V8 all small block, specify yr. & 1 lb. $85.00/set 1st  
 or 3rd quarter
731228 68 V8 all small block, specify yr. & 1 lb. $85.00/set 1st or  
 3rd quarter
731310 69-70 V8 all big block, specify yr. & 1 lb. $85.00/set 1st  
 or  3rd quarter
731230 69-74 V8 all small block, specify yr. & 1 lb. $85.00/set 1st  
 or 3rd quarter 

(75) BATTERY CABLES
These are reproduced spring ring type cables.
03515 62 neg., all 1 lb. $72.00
04170 63 neg., 4 cyl. 1 lb. $72.00
03500 63 neg., 6 cyl. 1 lb. $72.00
04170 63 neg., 6 cyl., with A/C 1 lb. $72.00
3515 63 neg., V8 1 lb. $72.00
04170 64 neg., 6 cyl. 1 lb. $72.00
03515 64 neg., V8 1 lb. $72.00
03515 65 neg., all 1 lb. $72.00
09190 66 neg., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
09795 66 neg., 6 cyl., with A/C 1 lb. $72.00
09190 66 neg., V8 1 lb. $72.00
05290 67 neg., 6 cyl. 1 lb. $72.00
09795 67 neg., 6 cyl., with A/C 1 lb. $72.00
09195 67 neg., V8 1 lb. $72.00
22700 68 neg., 396 c.i. 1 lb. $72.00
12505 68 neg., 4 cyl. 1 lb. $72.00
04865 68 neg., 6 cyl. 1 lb. $72.00
09930 68 neg., 6 cyl., with A/C 1 lb. $72.00
05145 68 neg., V8 1 lb. $72.00
04830 68 neg., V8, with A/C 1 lb. $72.00
12565 69 neg., 396 c.i. 1 lb. $72.00
04865 69 neg., 6 cyl. 1 lb. $72.00
04830 69 neg., 6 cyl., with A/C 1 lb. $72.00
22305 69 neg., V8 1 lb. $72.00
22235 70 neg., 396 c.i. 1 lb. $72.00
18875 70 neg., 6 cyl. 1 lb. $72.00
22305 70 neg., V8 1 lb. $72.00
03730 62 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
03725 62 pos., V8 1 lb. $72.00
04370 63 pos., 283 c.i. 1 lb. $72.00
03730 63 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
03730 63 pos., 6 cyl., with alternator 1 lb. $72.00
05095 64 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00

05530 64 pos., 6 cyl., with A/C 1 lb. $72.00
05530 64 pos., V8 1 lb. $72.00
05095 65 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
05530 65 pos., V8 1 lb. $72.00
05095 66 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
05530 66 pos., V8 1 lb. $72.00
22160 67 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
10715 67 pos., 6 cyl. and V8, with A/C 1 lb. $72.00
22165 67 pos., V8 1 lb. $72.00
18820 68 pos., 396 c.i. 1 lb. $72.00
09935 68 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
10710 68 pos., V8 1 lb. $72.00
12585 69 pos., 396 c.i. 1 lb. $72.00
09935 69 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
10710 69 pos., V8 1 lb. $72.00
22710 70 pos., 396 c.i. 1 lb. $72.00
10700 70 pos., 4 and 6 cyl. 1 lb. $72.00
12450 70 pos., V8 1 lb. $72.00 

(76.1) ALUMINUM RADIATORS
All Cold Case Radiators Feature: Lifetime Warranty; 30 Day 
COOL Guarantee; Correct OEM Fitment; 100% Expert TIG 
Welded; 2 Oversized Cooling Rows; (2x) 1” to 1 1/4” Tubes 
Per Row; OEM Stamped Fully Polished Tanks 
76110 62-67 Chevy Nova Aluminum Radiator AT $416.88
76111 62-67 Chevy Nova Aluminum Radiator MT $406.81
76112 68-79 Chevy Nova SB Aluminum Radiator AT $417.10
76113 68-79 Chevy Nova SB Aluminum Radiator MT $407.02
76114 68-79 Chevy Nova BB Aluminum Radiator AT $415.20
76115 68-79 Chevy Nova BB Aluminum Radiator MT $404.83
76116 1962-67 Chevy Nova LS Series Aluminum Rad for LSX 
Series based motor $960.00 ( Church Boys Racing)
76117 16” Single Electric Fan & Aluminum Shroud ( For Cold 
Case Rads)  $195.00
EF-1 Cold Case Wiring Kit $106.00

(78) PAINTS
78011 Cast iron gray spray paint 1lb $20.00/can
78012 stainless steel paint 1lb $20.00/can
78013 rally wheel silver paint 1lb $20.00/ can
78014 Cast iron gray 1200 F paint 1lb $20.00/can
78015 Shock Gray $20.00/can

(79) Church Boys Kits
 
67CBR-RPC-Column 

1962-67 Nova Rack/Pinion Conversion Kit With Column CBR
Price: $3,367.00
  
Enjoy updated steering with the Church Boys Racing’s “Basic” 
bolt in Rack/Pinion conversion. This “Basic” kit provides you 
with everything needed to completely upgrade your old steering. 
Learn to enjoy your Nova with a refreshed sense of confidence 
that when you turn the steering wheel the car will actually turn as 
expected. No more sloppy back and forth play in the wheel while 
driving at highway speeds. Parallel parking and simple parking 
lot maneuvering are made much easier with the manual or power 
version of racks.

Along with unsurpassed handling your new Church Boys Rack/
Pinion kit will clean up the engine compartment by removing all 
of the old steering linkage. This allows the use of virtually any 
small block oil pan of your choice, no more deep sump pans for 
scraping the pavement with. Even the popular LS engine now has 
more than enough room to find its way between the frame rails. 
With out the extra steering linkage under the engine headers and 
exhaust become easier than ever to install.



Paintable steel, tilt, floor shift Ididit column,Floor support bracket, 
proper wire harness adapter, 2 Borgeson joints, DD shaft, Power 
rack and pinion, outer tie rod ends, C-N-C steering arms, Tubular 
cross member, PhaseII lower control arms and a 1-1/8” sway bar.

PHASE II***** lower arms eliminate the use of the eccentric bolt 
and also eliminates the factory style of ball joint for a better more 
reliable screw in ball joint that is rebuild able and adjustable!

New and improved design*****1-1/8″ sway bar optimizes tire 
clearance for larger tires (not pictured) and all rack kits complete 
with a Brand New Power rack exclusive to Church Boys Racing. 
Our new rack is 3 turns lock to lock and is a direct bolt in.
-67′ Models receive a male spline adapter to convert to rack 
steering
Quick Facts:

-5 lug spindles are required

-Works with drop spindles (2 piece design with the bolt on 
steering arm)

NOTE: When using the Drop Spindle a 17″ rim minimum is required 
with no more than 4.5″ back space .

-Compatible with After market brakes

-Eliminates the steering linkage under the engine

-Front sump factory style pan is NOT compatible.

-Rear sump pan is required.

-Can be installed with the in line 6 with a rear sump 250 truck pan

-LS engines fit great with the use of the F-body oil pan

-Retains the stock appearance of the engine compartment

-Works with Stock upper and after market control arms

-3 turns lock to lock for the manual

-3 turns lock to lock for the power set up

-Power rack is the same cost, you provide the pump and lines 
(pump available 295.00)

-Easy to install using factory mounting holes

-Choice of Semi Gloss Black or Silver

-Tighter turning radius than other systems on the market

-Installs in a weekend

-7″ SBC Harmonic balancer is recommended.

Shipping will be calculated after you order. You will be contacted 
with shipping costs.
 more info

67CBR-RPC-w-o-Column

1962 - 1967 Nova Rack/Pinion Conversion Kit W/O Column CBR
Price: $2,842.00
  

Enjoy updated steering with the Church Boys Racing’s “Basic” 
bolt in Rack/Pinion conversion. This “Basic” kit provides you 
with everything needed to completely upgrade your old steering. 
Learn to enjoy your Nova with a refreshed sense of confidence 
that when you turn the steering wheel the car will actually turn as 
expected. No more sloppy back and forth play in the wheel while 
driving at highway speeds. Parallel parking and simple parking 

lot maneuvering are made much easier with the manual or power 
version of racks.

Along with unsurpassed handling your new Church Boys Rack/
Pinion kit will clean up the engine compartment by removing all 
of the old steering linkage. This allows the use of virtually any 
small block oil pan of your choice, no more deep sump pans for 
scraping the pavement with. Even the popular LS engine now has 
more than enough room to find its way between the frame rails. 
With out the extra steering linkage under the engine headers and 
exhaust become easier than ever to install.

Floor support bracket, proper wire harness adapter, 2 Borgeson 
joints, DD shaft, Power rack and pinion, outer tie rod ends, C-N-C 
steering arms, Tubular cross member, PhaseII lower control arms 
and a 1-1/8” sway bar.

PHASE II***** lower arms eliminate the use of the eccentric bolt 
and also eliminates the factory style of ball joint for a better more 
reliable screw in ball joint that is rebuild able and adjustable!

New and improved design*****1-1/8″ sway bar optimizes tire 
clearance for larger tires (not pictured) and all rack kits complete 
with a Brand New Power rack exclusive to Church Boys Racing. 
Our new rack is 3 turns lock to lock and is a direct bolt in.

-67′ Models receive a male spline adapter to convert to rack 
steering

Quick Facts:

-5 lug spindles are required

-Works with drop spindles (2 piece design with the bolt on 
steering arm)

NOTE: When using the Drop Spindle a 17″ rim minimum is required 
with no more than 4.5″ back space .

-Compatible with After market brakes

-Eliminates the steering linkage under the engine

-Front sump factory style pan is NOT compatible.

-Rear sump pan is required.

-Can be installed with the in line 6 with a rear sump 250 truck pan

-LS engines fit great with the use of the F-body oil pan

-Retains the stock appearance of the engine compartment

-Works with Stock upper and after market control arms

-3 turns lock to lock for the manual

-3 turns lock to lock for the power set up

-Power rack is the same cost, you provide the pump and lines 
(pump available 295.00)

-Easy to install using factory mounting holes

-Choice of Semi Gloss Black or Silver

-Tighter turning radius than other systems on the market

-Installs in a weekend

-7″ SBC Harmonic balancer is recommended.

Shipping will be calculated after you order. You will be contacted 
with shipping costs.
 



1962 - 1967 Nova Tubular Upper Control Arms - CBR - Semi Gloss 
Black Powder Coat
Price: $725.00

1962-1967 Nova Tubular Lower Control Arms- CBR- Semi Gloss
Black Powder Coat
Price: $725.00

Current lead times are 5-7 weeks
Making a 62-67 Chevy II handle is made easy with these 
replacement Tubular Lower Control arms. By replacing your 
flimsy, stock lower control arms along with the rubber mounted 
strut rod you now can safely drive your precious 62-67 Nova any 
where with confidence. You will have a better more responsive 
handling suspension. In one afternoon you can transform your 
Nova into a great handling car that everyone will enjoy….drivers 
and passengers alike.

The Church Boys Racing Tubular lower control arms are a 
complete bolt in system that utilizes the factory mounting holes 
left behind from removing the strut rod brackets and stock lower 
control arm. Once bolted in place alignment is made easy with 
our Link adjuster for the caster and for the camber. Because we 
use the all new R-JOINT from RideTech,  this allows us to to make 
alignment adjustments separately, which makes it much easier 
on the alignment technician.

Once your alignment is set it will maintain its settings. No need for 
continuing appointments. With the use of solid rod end spacers in 
place of the old rubber bushings your bolts will not come loose. 
Additionally there will not be a need for the pesky little lock out 
plates! Simple and saves you money.

1.250 x .120 wall Tig welded DOM construction
Complete with Grade 8 hardware
Black semi gloss powder coat
Does not affect track width
Works with all 62-67 Nova spindles and popular brake components!
Designed to also work with our popular Rack/Pinion conversion
Stock Sway bar does NOT bolt up. The Church Bar will be required.

  

   
1968-1974 Nova CBR Upper A arms Only, Black
Price: $785.00
  

Fabricated from Heavy Duty 1-1/4″ Dom tubing the Church Boys 
Racing LLC. Tubular Upper control arms for the 68-74 Nova come 
with Billet, Nickle plated cross shaft, Stainless Bushing retainers 
and high Durometer, grooved polyurethane Bushings. Header 
clearance is improved with a compact bushing design. Our upper 
arms have an improved geometry for better handling and less 
overall tire wear. Proudly Made in the USA!  more info

     
1968 - 1974 Nova Tubular Upper and Lower Control Arm Kit - CBR 
- Semi Gloss Black Powder Coat
Price: $1,575.00
  

Semi Gloss Black Powder Coat
Combine the upper and Lower control arms and vastly improve 
the handling and looks of your Hot Rod Nova! Upper and lower 
control arms are sold together in this combo pack! 

62-67 Front Church Bar- 1 1/8”
Price: $325.00
  

Stop the body roll with our 1-1/8” Church Bar designed for our 
tubular lower control arms. We have moved the mounting point 
closer to the ball joint to provide you with more leverage for 
keeping your front end nice and flat thru the turns. The CHURCH 
bar is coated black comes with delrin bushings, mounting 
brackets, 1/2” rod ends for connection points and all necessary 
hardware. Not compatible with other aftermarket lower arms or 
the stock control arm. Proudly made in the USA!

Be sure to let us know the STYLE you need....Stock Sub Frame 
or the New Modular front end...
















